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Vezetői összefoglaló 
 

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságtól, mint Megrendelőtől a „Fenntartható 
természetturisztikai kínálatok fejlesztése és optimalizálása Nyugat-Pannónia védett természeti 
területeinek hálózatában projekt keretében a vízi turisztikai élménykínálatok optimalizálásához 
kapcsolódó Masterplan elkészítése” tárgyú feladatot kaptuk. 

A munkát 2018. január 4-től 2018. május 31-ig tartó időszakban a következő feladatok 
elvégzésével teljesítettük: 

2018. január 4-én Balatoncsicsón személyes találkozó keretében meghallgattuk a Balaton-
felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság és az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság munkatársainak 
tapasztalatait a jelenlegi Rábát és a Kerka-Mura térségét érintő víziturisztikai tapasztalataikról. 
Megtudtuk, hogy hosszú távon szeretnék megőrizni természeti értékeiket, mindemellett 
azonban a víziturisztikai szolgáltatásaikat szeretnék fejleszteni, illetve a mások által végzett 
hasonló tevékenységeket szeretnék kontroll alatt tartani. 

Elsőként a komplex reality check (helyzet- és igényfelmérés) az alábbiak szerint zajlott: 

Áttekintettük a korábbi dokumentumokat, melyek az előzményprojekt során keletkeztek. 
Főként önállóan átélhető egy- és többnapos, a PaNaNet térségét érintő turisztikai 
élménykínálat-csomagokat kaptunk, ennek során megállapítottuk, hogy kevés a vízi turisztikai 
kínálat és hozzájuk nem kapcsolódnak speciális programleírások, amelyek tájegységenként 
akár 1-2 napos élményt is jelenthetnek. Megismertük a Mecca Consulting Kft. által elvégzett 
kérdőíves felmérés eredményeit is. Kifejezetten a Kerkára, a Murára és a Rábára kialakított 
természeti élményekre fókuszáló programcsomagok csak részlegesen állnak rendelkezésre a 
PaNaNet+ projektben részt vevő szervezeteknél, és csupán néhány egyéb szolgáltatónak 
vannak ilyen jellegű, de nem elsősorban a természeti értékekre fókuszáló ajánlatai. Ennek 
kapcsán elkészítettük az interneten elérhető valamennyi a Rába, a Kerka és a Mura-folyókon 
vízitúrákat vezető szervezetek listáját. A szakmailag mindenben megfelelő szolgáltatók száma 
kevés, összesen két szervezet képes arra, hogy a teljes szezonban március-október között 
bármely napon, a vízállásnak és időjárásnak megfelelő felszereléssel garantáltan levezesse a 
vízitúrákat. A természeti értékek ismeretében, az ökológiai összefüggések interaktív 
bemutatásában és a szenzitív környezetpedagógiában azonban ők is továbbképzést igényelnek.  

2018. március 22-23-án személyes találkozókra került sor a térségben érintett hazai és ausztriai 
partnerekkel. Az egyeztetések alkalmával az osztrák és magyar oldali vízjogi jogszabályi 
környezetet és a hatósági engedélyezési joggyakorlatokat is részletesen áttekintettük. A Rába 
esetében nem találtunk jogszabályi korlátozást, Ausztriában a vadászokkal és a horgászokkal 
egy konszenzusos megállapodás van érvényben (bővebben kifejtve az adott napi 
emlékeztetőben). Az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság munkatársai a zátonyokon fészkelő kis 
lilék és a szabályozatlan víziturizmus miatt szerették volna keretek közé foglalni a Rábán 
történő evezést, ezért 2016 tavaszán Őriszentpéteren egyeztetést szervezetek a 8 
víziturisztikában érintett szervezet részére. Ennek alkalmával megállapodtak abban, hogy a 
túravezetők képzésébe integrálni kell a természetvédelmi ismereteket és ehhez az Őrségi 
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Nemzeti Park Igazgatóság biztosítja a hátteret, sőt lehetőséget biztosít ahhoz is, hogy a 
túravezetők polgári természetőrökké váljanak. Megállapodtak, hogy a csörötneki és 
csákánydoroszlói kikötők közötti szakaszon május 1. és június 30. között a zátonyokon nem 
kötnek ki, mivel az azokon fészkelő kis liléket és billegető cankókat ez nagymértékben 
veszélyeztetné. Táborozásra és tűzrakásra csak a kijelölt helyeket veszik igénybe. Irányelvként 
elfogadták, hogy a vízitúrák felső határa 16 hajó és legfeljebb 40 fő, egy adott szakaszon pedig 
naponta max. 3 csoport haladhat keresztül, de a regisztrációs rendszer tapasztalatai szerint ezt 
szükség esetén felülbírálhatják. Megegyeztek a kölcsönös információ-szolgáltatásban is pl. az 
illegális hulladéklerakók, orvhalászok vagy vadkempingezők esetében. Összességében a 
Csákánydoroszlón megvalósuló Viziturisztikai Központ és a hozzá kapcsolódó további 
fejlesztések, illetve a vízi túravezető-képzések nyomán kialakuló környezeti tudatformálás 
fogja megadni az esélyt a hosszútávú fenntartható víziturizmusra és a természeti értékek 
védelmére.  

A Kerka esetében a vízi túrázást a rengeteg bedőlt fa és egyéb akadály miatt csak 
Kerkaszentkirályról javasoljuk, holott a folyó szélessége, esése és a mellette található 
természeti élmények már Lentitől lehetővé tennék azt. A Mura-folyó esetében összetettebb 
helyzettel állunk szemben. A Mura ugyanis határfolyót képez Horvátországgal, amely nem a 
Schengeni övezethez tartozik, így ide határvízi engedély szükséges, amelyet a Megyei 
Rendőrkapitányságról lehet beszerezni. A helyzetet bonyolítja, hogy a Murán az összes kikötő 
és táborozóhely védett területen található, ahol csak az illetékes Zöldhatóság engedélyével lehet 
tartózkodni. Kialakított táborozóhely (kikötő, padok, sátorozóhely, ahol WC használata és 
szemétszállítás is megoldott) csak Alsószemenyén lett kialakítva. A részletes szabályozás 
megtalálható a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság honlapján. Javasoljuk egy tömör, 
figyelemfelhívó mondat és egy könnyen értelmezhető leírás elkészítését, valamint a 
Zöldhatóság és Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság jogászainak egyeztetése nyomán 
egy a természetvédelmi kezelőre (Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság) átruházott 
engedélyezési eljárást kialakítani. Hasonló folyókkal rendelkező Igazgatóságoknál (DDNPI – 
Dráva, ANPI – Bodrog) ennek több éves kialakult gyakorlata van. Megoldást jelentene erre a 
problémára az is, hogy a tervezett programcsomag piacra vezetésekor a Balaton-felvidéki 
Nemzeti Park Igazgatóság, mint szolgáltató és az általa minősített helyi szolgáltató(k) előre 
megkérné az engedélyt egész évre a Rendőrkapitányságtól a határvízi közlekedésre. A vízi 
túrákoz kiadandó hatósági engedélyek kiállításának feltételét képezhetné a Balaton-felvidéki 
Nemzeti Park Igazgatóság hozzájárulásának előzetes megléte a vízitúra kikötőhely 
használatához. Így a túrázóknak a túra megvalósításához szükséges hatósági engedély 
beszerzése során nem lenne lehetőségük kihagyni a Balaton-felvidéki Nemzeti Park 
Igazgatóság előzetes megkeresését és a kikötő használatához szükséges hozzájárulás 
megkérését, mivel csak annak előzetes megléte esetében kapnák meg a túrázáshoz a hatósági 
engedélyt.  

A személyes egyeztetések során megismertük a piacon lévő vízi turisztikai kínálatot, melyet 
nagyrészt külsős szolgáltatók biztosítanak, csupán Raab-Őrség-Goricko Naturparknak vannak 
szezonálisan fix túravezetőik és garantált vízitúráik. Víziturisztikai programcsomagokat külsős 
szolgáltatók értékesítenek. A potenciális célcsoportok között a családok és turistacsoportok 
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mellett az iskolai csoportokat is meg kell említeni. Fontos szempont, hogy a többnapos 
programcsomag elemei modulárisan is megvalósíthatóak legyenek. 2020-tól a 
Csákánydoroszlón megvalósuló Víziturisztikai központnak lesz nagy jelentősége. 

A részletes terepbejárást az elhúzódó tél miatt leghamarabb április végén és május közepén 
tudtuk megtenni. Ezen alkalmakra már egy prekoncepcióval érkeztünk, hogy azt tesztelhessük. 
A májusi eső ellenére sikerült a programcsomagokat teljeskörűen megvalósítani, ebben nagy 
segítségünkre voltak a legjobb helyi szolgáltatók, illetve a nemzeti parkok munkatársai is. 
Rengeteg felvételt készítettünk, melyeket a programcsomagok reklámozására, 
kiadványszerkesztésre felhasználtunk, illetve a Megrendelő a későbbiekben is szabadon 
felhasználhat. 

Az útvonalak bejárása, során négy csoportba különítettük el a természetturisztikai vonzerőket. 
Elsőként az oda- vagy hazautazás során érinthetőeket soroltuk, a másodikba az összeállított 
programcsomagba illeszthetőek kerültek, harmadikban az opcionális tovább tartózkodás esetén 
igénybe vehetőeket soroltuk, a negyedikben pedig a közvetlenül a vízitúrán élményként 
átélhetőeket és a szakvezető által instruálhatóakat helyeztük. 

A helyszíni bejárások során nagy hangsúlyt fektettünk a potenciális partnerszolgáltatók 
(szálláshelyek, vendéglátó ipari egységek, stb.) felmérésére is. Tapasztalataink eltérőek voltak, 
találtunk nagyon színvonalas és megfizethető árut, ugyanakkor elhanyagolt és túlárazott helyet 
is. Jelenlegi javaslatainkban az ellenőrzött és vállalható szolgáltatók szerepelnek, természetesen 
sátrazással, illetve magasabb osztályba sorolt szállodával is megoldható az elszállásolás 
(bővebben a csomagajánlatokhoz kapcsolódó szolgáltatók leltárában). 

Nagyon fontos volt a bejárt útvonalakon rendelkezése álló víziturisztikai eszközparkok, 
beleértve a natúrparki, nemzeti parki és kereskedelmi/piaci szolgáltatók kapacitásainak 
felmérését is, hogy a későbbiekben megbízható információ álljon a programcsomag gazdájának 
a rendelkezésére. 

A helyzet- és igényfelmérés, valamint a terepbejárások eredményeként, a Rába, a Kerka, Mura-
folyók vízi turisztikai élményeire fókuszáló, minimum 3 napos határon átnyúló 
programjavaslat-csomagokat állítottunk össze a megrendelő elvárásai szerint, melyben 
meghatároztuk a kínálati csomag jellegét, célcsoportjait is. Alapvetően egy-egy alap és egy-egy 
prémium csomag került kidolgozásra a Rábára és a Kerka-Mura-mentére. Ezek tartalmazzák 
időben és kilométerben a programok hosszát, ajánlást a ruházatra, felszerelésre, valamint a 
lehetséges értékesítési csatornákra is, ezen felül egy összehasonlító táblázatot is a minimál és a 
prémium csomag tekintetében. 

Elkészítettünk mind a négy programcsomag esetében a marketing célokra alkalmas 
kiadványokat is. Ezek mérete és formátuma a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság által 
került meghatározásra. A külső megjelenésére vonatkozó elvárásoknak megfelelően rövid, 
tömör, figyelemfelkeltő, kulcsszavakat tartalmazó, az egyes célcsoportokra szabott leírást 
adtunk. Tartalmazza a fő adatokat, információkat, úgy, hogy az utazásközvetítők által is 
használható legyen. Kiemeltük a vonzerő-elemeket, fotókkal, rövid szöveggel és áttekintő 
térképpel együtt.  
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A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság kérésére a június 8-i projektkoordinációs 
találkozón bemutattuk a projektpartnereknek a helyzet- és igényfelmérést, valamint az 
összeállított programjavaslat-csomagot is tartalmazó Masterplant. 

A koordinációs találkozón a partnerek által tett észrevételek, kiegészítések alapján a vízi 
természetturisztikai kínálati csomag véglegesítésre került. 
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Helyzet- és igényfelmérés eredményeinek összegzése 
 

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság oldaláról felmerült az igény, hogy a Kerkán és 
a Murán való vízitúrázást áttekinthetővé tegyék és az engedélyeztetéseket kezeljék, ennek célja, 
hogy a víziturizmus szabályozott keretek között történjen a fent említett két folyón. A 
megvalósulásra a jövőben hangsúlyt kell fektetni. A jelen projektre vonatkozó igény, hogy 
lehetőség szerint minél nagyobb használatot kapjanak a Balaton-felvidéki Nemzeti Park 
Igazgatóság által kialakított kikötőhelyek, megállóhelyek, és nomád sátorozó helyek. Továbbá 
a megbeszéléseken említésre került, hogy a térségnek erősebb marketingre van szüksége, hogy 
érvényesülni tudjon a hazai vízi turizmusban. A Kerka hosszabb szakaszon is vízitúrázható 
lehetne, ha lenne egy szervezet, amely évente legalább két alkalommal végig evezve ellenőrizné 
a szakaszt Szécsiszigettől a Mura torkolatig, és a közben kialakult hód-, vihar döntötte fákat, 
torlaszokat és egyéb akadályokat felszámolná. Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság 
tulajdonában a projekt indulásakor összesen 8 db 3 személyes kenu, 2db 6 személyes 
gumicsónak van. Letenye községnek 6-8 db kenu áll rendelkezésére, Kerkaszentkirály 
önkormányzatának 5db raft hajó van a tulajdonában.  

Az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság részéről felmerült az igény, hogy Csákánydoroszló 
központtal lenne célszerű a tervezés, mivel ott lesz a Látogató központ (várható átadás 2020 
első fele). Modul rendszerben felépítve kell kialakítani az ajánlatokat. Fontos, hogy ne legyenek 
kizárva a fél vagy egy napos túrákra érkezők, illetve a 3 napnál hosszabb ideig maradó turisták 
részére is legyen megfelelő kínálat. A Rábán közlekedni flottával lehet: maximum 8 hajó egy 
flotta + a kísérő hajó. Kerékpárral nem terveznek nagy bázist kialakítani, nagyjából 30 db lenne 
a flotta. Az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság tulajdonában van 10 db e-bike, amelyet csak 
szakvezetéssel lehet igénybe venni. A Rábán probléma lehet a zátonyokon való kikötés, élővilág 
megzavarása. Kritikus időszakok a május és június. Az egyeztetések alapján világossá vált, 
hogy itt a legjobb megoldás az lenne, ha a Nemzeti Park Igazgatóság munkatársai kijelölnének 
3-4 zátonyt, amelyen kikötve a túrázók nem veszélyeztetik a védett kis lile fészkelő helyeket. 
Fontosnak tartják a túravezetők képzését, hogy tisztában legyenek a körülményekkel és 
speciális tudással, szenzitív környezetpedagógiai elemekkel fűszerezett tartalmas programokat 
vezessenek. Ez különösen fontos, hiszen a Rába folyó természetéből adódóan az itt zajló túrák 
fokozott biztosítást igényelnek és ezzel együtt csapatonként több, minimum 3 túravezető 
szükségeltetik.  

Rába–Őrség–Goričko Natúrpark beszámolója szerint a termálturizmus jelenleg stagnál, nagy a 
konkurencia, apad a vendégéjszakák száma – emiatt szeretnének érdekes, vonzó ajánlatokat 
kitalálni, értékesíteni. A következő területekre szeretnének a jövőben fókuszálni: 

 vízi turizmus – vízhez kapcsolódó élmények - kenu, strand, termálfürdő 

 élmény túrázás a természetben, egészségügyi megközelítésből 2-3 órát a természetben 
eltölteni, kulináris élményeket szerezni 

 kerékpáros turizmus, az egészen rövid túrázástól a többnaposig 

 ciszterci renddel kapcsolatos együttműködés 
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A programokat szeretnék összekapcsolni a másik két országgal is, így határon átnyúló kínálat 
jöhetne létre. Tapasztalataik szerint a rövidebb túrákra van a legnagyobb érdeklődés. Érdemes 
lenne az elkészülő program ajánlatokat modul-szerűen külön-külön is kiajánlhatóvá tenni. 
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Osztrák és magyar oldali vízjogi jogszabályi 
környezet, hatósági engedélyezési joggyakorlat 

részletes elemzése, kiemelve a Mura, mint nem a 
Schengeni övezethez tartozó határfolyó 

igénybevételét/turisztikai hasznosítását érintő 
speciális rendelkezéseket 

 

A vízjogi engedélyeztetés az osztrák, a magyar és a horvát vízjog esetében is kizárólag a víz és 
vízpart beépítését, a vízi erő hasznosítását és a folyóvíz öntözési célú kiemelését szabályozza. 
A víziturisztikai evezős használattal egyáltalán nem foglalkozik, csak a hozzá kapcsolódó 
épített infrastruktúra engedélyeztetésével.   

A Hajózási Szabályzat (39/2003. (VI. 13.) GKM rendelet a vízi közlekedés rendjéről) a vízi 
járművek közlekedési szabályait, a hajók felszerelését szabályozza, a Rába, a Kerka és a Mura- 
folyókra vonatkozóan nem tartalmaz semmilyen korlátozást, mivel azokon csak kedvtelési 
kishajók és evezős kishajók közlekedhetnek. A Murán szervezett vízitúrák egyetlen szervezési 
nehézsége a folyó Horvátország és Magyarország közötti határfolyó jellegéből adódik. 
Továbbá nem egyszerűsíti a tényt az a helyzet sem, hogy Horvátország a Schengeni övezeten 
kívül helyezkedik el. Igazi középszakasz jellegű folyóként folyamatosan változtatja medrét, 
vagyis meanderezve vándorol. Ez önmagában természetvédelmi szempontból pozitív dolog, 
ugyanakkor mivel 1918 óta határfolyó is, komoly gondot jelent. A folyó környezetében 
határvédelmet és bunkerrendszert építettek ki. A vízitúrázás szinte lehetetlen volt. Jugoszlávia 
szétszakadásával és Magyarország EU-s csatlakozásával változott a helyzet. A jelenleg 
érvényes 460/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet a határvízen történő közlekedés 
engedélyezéséről a következőket rendeli el a schengeni külső határon található határvízi 
közlekedés kapcsán: 

„Jogszabályi melléklet: 

A jogszabály mai napon (2018.05.07.) hatályos állapota.  

460/2017. (XII. 28.) Korm. Rendelet a határvízen történő közlekedés engedélyezéséről 

A Kormány az államhatárról szóló 2007. évi LXXXIX. törvény 16. § (4) bekezdés g) pontjában 
kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 15. cikk (1) bekezdésében meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § Nemzetközi szerződés eltérő rendelkezése hiányában a rendelet hatálya a schengeni külső 
határon található határvízi közlekedés engedélyezésére terjed ki. 

2. § (1) Az államhatárról szóló törvényben meghatározott engedély iránti kérelmet a határvízen 
történő közlekedés megkezdése előtt legalább 15 nappal kell benyújtani az útvonal szerint 
illetékes megyei rendőr-főkapitányságnál (a továbbiakban: megyei rendőr-főkapitányság). 
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(2) A kérelem tartalmazza: 

a) a kérelmező természetes személy nevét, lakcímét, egyéb esetben a kérelmező képviselőjének 
nevét, lakcímét, 

b) vízitúra során történő határvízi közlekedéshez szükséges engedély esetén a túravezető nevét, 
lakcímét, 

c) a résztvevők számát, 

d) a közlekedés megkezdésének, valamint várható befejezésének időpontját, 

e) a vízi jármű típusát és ha van, akkor a nyilvántartási számát, 

f) a határvízen való közlekedés útvonalát, 

g) a tervezett kikötési helyek felsorolását. 

3. § (1) A szomszédos állam illetékes szerveinek engedélyét a megyei rendőr-főkapitányság 
szerzi be. A határvízen történő közlekedés engedélyezésére irányuló eljárásban a kapcsolódó 
eljárásra vonatkozó szabályokat alkalmazni nem lehet. 

(2) A megyei rendőr-főkapitányság a benyújtott kérelmet a határőrizet és az államhatár 
rendjének betartásával kapcsolatos szabályok, valamint a szomszédos állam illetékes 
szerveinek engedélye alapján bírálja el. 

4. § (1) A megyei rendőr-főkapitányság által hozott határozathoz tájékoztatás céljából 
mellékelni kell a határrend betartására vonatkozó, jogszabályban vagy nemzetközi 
szerződésben meghatározott előírásokat is. 

(2) A határozatot hozó megyei rendőr-főkapitányság a határozatot közli a határvízen való 
közlekedés útvonala szerint illetékes megyei rendőr-főkapitánysággal. 

(3) A határozatban tájékoztatni kell az ügyfelet, hogy a határvízen történő közlekedéssel 
összefüggésben az államhatáron való áttévedés, átsodródás vagy más határrendsértés esetén 
haladéktalanul értesíteni kell a rendőrséget. 

5. § Ez a rendelet 2018. január 1-jén lép hatályba.” 

Gyakorlati példa az engedélykérésre és használatra: 

A jelenlegi gyakorlat szerint pl. a Vidra Vizitúrák vezetője 2018 telén megkérte egész évre az 
engedélyt, melyet meg is kapott. Az aktuális vízitúra napján az engedély számára hivatkozással 
kitöltet egy formanyomtatványt a résztvevőkkel és ezt viszik magukkal a túra során, valamint 
természetesen a szükséges úti okmányokat is. Húsz éves túravezetői tapasztalata szerint még 
soha senki nem kérte tőle ezen dokumentumokat. Mindemellett ők igyekeznek mindig a magyar 
oldalon kikötni.
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Bevezetés a térség turisztikai vonzerőinek listájához 

A következő táblázatokban kategóriák szerint kerülnek bemutatásra a térség turisztikai látványosságai és a hozzájuk kapcsolódó releváns adatok, 
úgymint a település, ahol az attrakció található, az attrakció megnevezése, távolsága az adott településtől, a megtekintésre javasolt ráfordítási idő, 
a nyitva tartás és az esetlegesen felmerülő költségek (pl. belépődíj stb.). 

Oda- illetve hazaúton autóval, busszal útba ejthető turisztikai vonzerők leltára 
Település Megnevezés Távolság Ráfordítandó idő Nyitva tartás Költség 

Bildein  Geschichte(n)haus  Szentgotthárdtól 43 km  1-2 óra 
március 14 -
október 13 
10:17 

Vezetéssel 5 Euro/Fő 

Bildein  Határélményút  Szentgotthárdtól 43 km  2-3 óra  egész évben  Ingyenes 

Celldömölk  Kemenes Vulkán Park Látogatóközpont  Csákánydoroszlótól 74 km  4 óra 
márciustól 
decemberig 

2400 Ft/Felnőtt 1200Ft/Diák 

Jennersdorf  Három ország egy cél - kerékpártúra  Szentgotthárdtól 15 km  fél-egész nap 
Április - Nov-
ember SZ;V 14-
17 

Ingyenes 

Jennersdorf  Vízi Élményvilág  Szentgotthárdtól 15 km  fél-egész nap 
május -
szeptember 10-
17 

4,5 Euro/Felnőtt 3,5 
Euro/Gyerek 

Jennersdorf  Kenutúra a Pinkán  Szentgotthárdtól 15 km  fél nap 
május -
szeptember 9-
19 

27 Euro/fő 

Keszthely- 
Fenékpuszta 

Diás-sziget; Fekte István emlékhely; 
Matula kunyhó 

Csákánydoroszlótól 80 km  fél-egész nap 
egész évben 
minden nap 

Felnőtt 900 Ft/fő Gyerek 450 
Ft/fő 

Mogersdorf 
Keresztényektől és oszmánoktól Béke 
ösvény 

Szentgotthárdtól 13 km  fél-egész nap  egész évben  Ingyenes 

Moschendorf  Felfedező út a Weinidylle Natúrparkban  Csákánydoroszlótól 13 km  fél-egész nap  egész évben  Ingyenes 
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Moschendorf  Multimédiatúra  Csákánydoroszlótól 13 km  fél-egész nap  egész évben  Ingyenes 

Őriszentpéter 
Templomszer 

A kaszálógyümölcsösök útja  Csákánydoroszlótól 19 km  1-2 óra 
egész évben 
szabadon 

Ingyenes 

Őriszentpéter 
Templomszer 

Pajta Bisztró  Csákánydoroszlótól 19 km  1-2 óra 
februártól - 
decemberig 

Fogyasztás függő 

Szalafő Felsőszer 
Népi Műemlékegyüttes Pityerszer és 
Tökmagolajütő szekerezés, kóstoló 

Csákánydoroszlótól 26 km 
 

5 óra  egész évben  27 Euro/fő 

Szőce  Tőzegmohás lápok Tanösvény  Csákánydoroszlótól 18 km  2-3 óra 
április - 
október 

Ingyenes 

Szőce  Lápok Háza  Csákánydoroszlótól 18 km  2-3 óra  egész évben 
Felnőtt 500 Ft/fő Gyerek 300 
Ft/fő 

Zalakomár 
Kápolnapuszta 

Bivalyrezervátum opcionális 
lovaskocsizás 

Csákánydoroszlótól 95 km  2-3 óra 
áprilistól 
októberig 

Felnőtt 800 Ft/fő Diák 500 
Ft/fő 

Zalaszántó Ádám u. 
2. 

Kotsy Vízimalom  Csákánydoroszlótól 87 km  1-2 óra 
csak 
szakvezetővel! 

Felnőtt 500 Ft/fő Gyerek 300 
Ft/fő 

Zalavár 
Kányavári sziget Búbos vöcsök tanösvény 
2 km 

Csákánydoroszlótól 84 km  2-3 óra 
egész évben 
minden nap 

Ingyenes 
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Rába-menti csomagajánlathoz illeszthető turisztikai vonzerők leltára 
Település Megnevezés Távolság Ráfordítandó idő Nyitva tartás Költség 

Csákánydoroszló  Római katolikus templom és kert  0 km  1 óra  Egész évben  Ingyenes   

Őriszentpéter 
Templomszer 

A kaszálógyümölcsösök útja 
 

Rábagyarmattól 14 km 
 

2-3 óra  Egész évben 
szabadon 

Ingyenes 

Szalafő Felsőszer  Felsőszeri Tanösvény 1,7 km  Szentgotthárdtól 15 km  2-3 óra  Egész évben  Ingyenes 

Szalafő Pityerszer 
 

Élet a kaszálógyümölcsösben 500m  Szentgotthárdtól 15 km  1-2 óra  Egész évben  Ingyenes 

Szentgotthárd  Hársas-tó és Hársas-tó tanösvény 1,5 km  0 km  1-2 óra  Egész évben  Ingyenes 

Szentgotthárd Fürdő 
utca 8. 

Várkert  0 km  1-2 óra  Egész évben  Ingyenes 

Szentgotthárd 
 Füzesi út 3/A 
 

Termál és Élményfürdő 
 

0 km  fél nap  Egész évben 
 

3300 Ft/Felnőtt 
1800 Ft/Gyerek 
2600 Ft/Nyugdíjas/Diák 

Szentgotthárd, 
Hunyadi u. 6, 

Pável Ágoston Helytörténeti és Szlovén 
Nemzetiségi Múzeum  0 km  1-2 óra  Egész évben 

Felnőtt 400 Ft/fő  
Gyerek 200 Ft/fő 

Szentgotthárd-
Rábafüzes, Móra 
Ferenc u.3. 

Rábafüzesi Hianz Tájház 
 

2-3 km  1-2 óra 
Előzetes 
bejelentkezéssel 
látogatható.

Ingyenes 

Szőce  Tőzegmohás lápok Tanösvény  Csákánydoroszlótól 18 km  2-3 óra  Április - október  Ingyenes 

Szőce  Lápok Háza  Csákánydoroszlótól 18 km  2-3 óra  Egész évben 
Felnőtt 500 Ft/fő  
Gyerek 300 Ft/fő 
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Rába-menti csomagajánlathoz további napokkal illeszthető turisztikai vonzerők leltára 
Település Megnevezés Távolság Ráfordítandó idő 

Nyitva 
tartás 

Költség 

Alsószölnök 
 

Rábamenti Tanösvény 5,2 km 
Szentgotthárd 7 
km 

3-4 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Apátistvánfalva 
 

Rókagomba Tanösvény 3 km 
Szentgotthárd 8 
km 

2-3 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Felsőmarác 
 

Himfai parkerdő és tó 
Szentgotthárd 5 
km 

2-3 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Felsőszölnök 
 

Hármashatár Tanösvény 4,7 km 
Szentgotthárd 17 
km 

3-4 óra 
 

Egész 
évben 

Ingyenes 

Gemeinde 
Mühlgraben 
 

Életösvény 
 

Szentgotthárd 23 
km 
 

2-3 óra 
Egész 
évben 
 

Ingyenes 

Gemeinde 
Mühlgraben 
 

Vadváltó Tanösvény 
 

Szentgotthárd 23 
km 
 

2-3 óra 
Egész 
évben 
 

Ingyenes 

Jennersdorf 
Három ország egy cél - 
kerékpártúra 

Szentgotthárdtól 
15 km 

Fél-egész nap 
Április -
November 
SZ;V 14-17 

Ingyenes 

Jennersdorf  Kenutúra a Pinkán 
Szentgotthárdtól 
15 km 

Fél nap 
Május -
szeptembe
r 9-19 

27 Euro/fő 

Kercaszomor 
 

Szomoróczi Tanösvény 3 km 
 

Szentgotthárd 26 
km 
 

2-3 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Kétvölgy 
 

Réti orchideák tanösvény 6 km 
 

Szentgotthárd 11 
km 
 

2-3 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 
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Königsdorf  Tófürdő 
Szentgotthárdtól 
14 km 

Fél – 1 nap 
Május-
augusztus 
9-19 

Felnőtt 3,5 Euro Gyerek 2 Euro 

Körmend 
 

Dobogóerdő Tanösvény 2 km 
 

Csákánydoroszló 
10 km 

3 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Körmend Pinka 
torkolat 
 

Rőzsegát és ipari műemlék jellegű 
turbinaház 

Csákánydoroszlót
ól 10 km 

1 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Körmend, Dr. 
Batthyány-
Strattmann László u. 

Batthyány-kastélyegyüttes kiállítás 
és park 

Csákánydoroszlót
ól 10 km 

1-2 óra 
Április – 
október 

Felnőtt 800Ft/Fő Gyerek 400 Ft/Fő 

Körmend, Dr. 
Batthyány-
Strattmann László u. 
3. 

Vadászlak, kiállítás 
 

Csákánydoroszlót
ól 10 km 

1-2 óra 

Egész 
évben, 
változó 
nyitva 
tartás 

Felnőtt 600Ft/Fő  
Diák 300 Ft/Fő 

Körmend-
Horvátnádalja, 
Nádaljai u. 22. 

Házaspárok Útja 
Csákány

doroszló 10 km 
1-2 óra 
 

Egész 
évben 

Ingyenes 
 

Magyarlak, Kossuth 
Lajos út 214. 
 

Rába Völgye gyümölcsút 
Szentgotthárd 5 
km 

3-4 óra

 
 

Egész 
évben 

Ingyenes 

Minihof-Liebau, 
Windisch-Minihof 58 

Jost Vízimalom 
 

Szentgotthárd 18 
km 
 

1 óra 
Egész 
évben 
 

Vezetés nélkül ingyenes 

Mogersdorf  Béke ösvény 
Szentgotthárdtól 
13 km 

Fél-egész nap 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Moschendorf 
Felfedező út a Weinidylle 
Natúrparkban 

Csákánydoroszlót
ól 13 km 

Fél-egész nap 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Neuhaus am 
Klausenbach Kalch 
39 
 

Gyümölcs Édenkert, Almaút 
 

Szentgotthárd 24 
km 
 

2-3 óra 

Egész 
évben, de 
változó 
 

5,5 Euro /fő 
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Orfalu 
 

Áfonyás Tanösvény 5,1 km 
Szentgotthárd 12 
km 
 

3-4 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Őrimagyarósd  Malomgát tanösvény 4 km 
Csákánydoroszló 
11 km 

2-3 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Őriszentpéter  Rezgőnyár Tanösvény 350 m 
Szentgotthárd 20 
km 

1 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Őriszentpéter 
Templomszer 

A kaszálógyümölcsösök útja 
 

Rábagyarmat 14 
km 
 

2-3 óra 
Egész 
évben 
szabadon 

Ingyenes 

Pusztatemető  Fürge cselle Tanösvény 3km 
Szentgotthárd 27 
km 

4-5 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Szakonyfalu  Nyugati Pont Tanösvény 2,2 km 
Szentgotthárd 7 
km 

2-3 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Szalafő  Szala Menti Tanösvény 3,8 km 
Szentgotthárd 15 
km 

3-4 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Szalafő Felsőszer 
 

Felsőszeri Tanösvény 1,7 km 
Szentgotthárd 15 
km 

2-3 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Szalafő Pityerszer 
 

Élet a kaszálógyümölcsösben 500m 
Szentgotthárd 15 
km 

1-2 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Szalafő Pityerszer  Körtike Tanösvény 6 km 
Szentgotthárd 15 
km 

4-5 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Szentgotthárd 
Hársas-tó és Hársas-tó tanösvény 
1,5 km 

0 km  1-2 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Szentgotthárd  Kerékpártúra 27 km 

Szentgotthárd -
Máriaújfalu - 
Hársas-tó - 
Apátistvánfalva - 
Orfalu - Farkasfa 
- Máriaújfalu – 
Szentgotthárd 

1 nap 
Egész 
évben 

Ingyenes 
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Szentgotthárd - 
Maria Bild 

Gyalogos zarándokút 22 km 
 

0 km  1 nap 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Szentgotthárd 
 Füzesi út 3/A 
 

Termál és Élményfürdő 
 

0 km  Fél nap 
Egész 
évben 

3300 Ft/Felnőtt
1800 Ft/Gyerek 
2600 Ft/Nyugdíjas/Diák 

Szentgotthárd, 
Hunyadi u. 6, 

Pável Ágoston Helytörténeti és 
Szlovén Nemzetiségi Múzeum 

0 km  1-2 óra 
Egész 
évben 

Felnőtt 400 Ft Gyerek 200 Ft 

Szentgotthárd-
Rábafüzes, Móra F.u. 
3. 

Rábafüzesi Hianz Tájház 
 

2-3 km  1-2 óra 
Előzetes 
bejelentke
zés 

Ingyenes 

Szőce  Tőzegmohás lápok Tanösvény 
Csákánydoroszlót
ól 18 km 

2-3 óra 
Április - 
október 

Ingyenes 

Szőce  Lápok Háza 
Csákánydoroszlót
ól 18 km 

2-3 óra 
Egész 
évben 

Felnőtt 500 Ft/fő Gyerek 300 Ft/fő 

Velemér 
 

Sárga Liliom Tanösvény 6,2 km 
Szentgotthárd 34 
km 

3-4 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 

Windisch-Minihof 
 

Gabona Tanösvény 
Szentgotthárd 18 
km 

2-3 óra 
Egész 
évben 

Ingyenes 
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Rába-menti csomagajánlatokhoz kapcsolódó szolgáltatók leltára 
Település Megnevezés Típus Távolság 

Nyitva 
tartás 

Költség 

Felsőszölnök  Szlovén Mintagazdaság  Szállás  Szentgotthárd 10,5 km 
Egész 
évben 

9.000Ft/1 fő részére/éj
16.500Ft/2 fő részére/éj 
24.750Ft/ 3 fő részére/éj 
33.000Ft/4 fő részére/éj 
38.000Ft/5 fő részére/éj 
42.000Ft/6 fő részére/éj reggelivel 

Gasztony  Kocsi Csárda  Étterem  Rábagyarmattól 5 km 
Egész 
évben 

Fogyasztás függő 

Jennersdorf  Hotel Oasis****  Szállás  Szentgotthárdtól 15 km 
Egész 
évben 

47EUR/fő/éjtől büféreggelivel 

Jennersdorf  Maria Theresien Hof****  Szállás  Szentgotthárdtól 15 km 
Egész 
évben 

40EUR/fő/éjtől büféreggelivel 

Jennersdorf  Raffel Hotel Restaurant Bistro 
Szállás 
Étterem 

Szentgotthárdtól 15 km 
Egész 
évben 

53EUR/fő/éjtől büféreggelivel 

Jennersdorf  Pension Bücsek  Szállás  Szentgotthárdtól 15 km 
Egész 
évben 

35EUR/fő/éjtől büféreggelivel 

Jennersdorf  Gästehaus Brückler  Szállás  Szentgotthárdtól 15 km 
Egész 
évben 

22EUR/fő/éjtől büféreggelivel 

Kercaszomor  Kerca Bio Farm  Szállás  Szentgotthárd 19,2km 
Egész 
évben 

17.000Ft/szoba/éjtől 

Királyfalva/ 
Königsdorf 

Landhotel Schwabenhof  Szállás  Szentgotthárdtól 14 km 
Egész 
évben 

35EUR/fő/éj-től büféreggelivel 

Kondorfa, Alvég út 7  Vadkörte Fogadó és Pihenőházak  Étterem  Rábagyarmattól 12 km 
Egész 
évben 

Fogyasztásfüggő 

Körmend  Halászcsárda és Panzió 
Szállás 
Étterem 

0km 
Egész 
évben 

5.200Ft/1 fő részére/éj8.500Ft/2 fő részére/éj 
11.500Ft/ 3 fő részére/éj 
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13.500Ft/4 fő részére/éj
15.500Ft/5 fő részére/éj 
 reggelivel 

Körmend  Teke Panzió  Szállás  0km 
Egész 
évben 

9.375Ft/fő/éjtől 

Körmend  Berki Vendéglő és Hotel 
Szállás 
Étterem 

0km 
Egész 
évben 

11.600Ft/fő/éjtől 

Körmend 
Mjus World Resort & Thermal 
Park****superior 

Szállás  0km 
Egész 
évben 

20.700Ft/szoba/éjtől büféreggelivel 

Magyarlak  Rába Vendégház  Szállás  Szentgotthárdtól 5 km 
Egész 
évben 

5.000Ft/kétágyas szoba 1 fő részére/éj 
7.000Ft/kétágyas szoba/éj 

Minihof-Liebau  Ferienhaus Dreiländerecke  Szállás  Szentgotthárd 18 km 
Egész 
évben 

50EUR/fő/éjtől 

Őriszentpéter  Rigó Vendégház  Szállás  Rábagyarmattól 14km 
Egész 
évben 

5000Ft/fő/éjtől 

Őriszentpéter  Fazekas Vendégház és Kemping  Szállás  Rábagyarmattól 14km 
Egész 
évben 

7000Ft/2 fő/éj 

Őriszentpéter, 
Kovácsszer 96 

Bognár Étterem  Étterem  Rábagyarmattól 14 km 
Egész 
évben 

Fogyasztás függő 

Rábagyarmat  Rábagyarmati Apartman  Szállás  0 km 
Egész 
évben 

18.750Ft/két hálószobás apartman/éj 

Rábagyarmat  Berek Sátorozóhely  Szállás  0 km 
Április-
Októbe
r 

1500 Ft/éj/fő 

Rábakeresztúr/ 
Heiligenkreuz/ 
Lafnitztal 

Gasthof Gerlinde Gibiser  Szállás  Szentgotthárdtól 7 km 
Egész 
évben 

85EUR/szoba/éj 

Rátót  Széll Kálmán Kastélyszálló  Szállás  Szentgotthárdtól 12 km 
Egész 
évben 

17.000Ft/fő/éjtől 

St. Martin an der 
Raab 

Das Eisenberg****  Szállás  Szentgotthárdtól 14 km 
Egész 
évben 

102EUR/egyágyas szoba/éj 
166EUR/kétágyas szoba/éj büféreggelivel 
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Szalafő  Vendégmarasztaló Porta  Szállás  Szentgotthárdtól 12 km 
Egész 
évben 

14.435Ft/2 hálószobás apartman egy fő részére/éj 
16.840Ft/2 hálószobás apartman 2 fő részére/éj 

Szalafő, 
Templomszer 22/C 

Őrszem fogadó  Étterem  Szentgotthárdtól 12 km 
Egész 
évben 

Fogyasztásfüggő 

Szentgotthárd 
Gastland Átrium*** Étterem és 
Hotel 

Szállás  0km 
Egész 
évben 

9.500Ft/egyágyas szoba/éj 
14.000Ft/kétágyas szoba/éj 

Szentgotthárd  Andante Hotel & Restaurant*** 
Szállás 
Étterem 

0km 
Egész 
évben 

12.185Ft/egyágyas szoba/éj 
18.435Ft/kétágyas szoba/éj 

Szentgotthárd  Alpokalja Motel és Kemping  Szállás  0km 
Egész 
évben 

Motel: 3.400Ft/fő/éjtől
Kemping: 1200 Ft/felnőtt/éj 
900 Ft/gyermek/éj 
400 Ft/sátor/éj 
900 Ft/lakókocsi/éj 

Szentgotthárd 
Gotthard Therme Hotel & 
Conference**** 

Szállás  0km 
Egész 
évben 

18.450Ft/szoba/éjtől büféreggelivel 

Szentgotthárd  La Villa Pergola  Szállás  0km 
Egész 
évben 

9.500Ft/egyágyas szoba/éj 
14.500Ft/kétágyas szoba/éj büféreggelivel 

Szentgotthárd  Zsida Termál Panzió  Szállás  0km 
Egész 
évben 

7.500Ft/egyágyas szoba/éj 
11.000Ft/kétágyas szoba/éj 

Szentgotthárd  Lipa Hotel***  Szállás  0km 
Egész 
évben 

10.600Ft/egyágyas szoba/éj 
16.400Ft/kétágyas szoba/éj reggelivel 

Szentgotthárd 
Széll Kálmán tér 21. 

Cafe Corso Étterem  Étterem  0 km 
Egész 
évben 

Fogyasztás függő 

Szentgotthárd  
Mártírok út 5/A 

Rézi Pizzéria és Étterem  Étterem  0 km 
Egész 
évben 

Fogyasztás függő 

Szentgotthárd  
Mártírok út 1. 

Club 3 Étterem és Kávézó  Étterem  0 km 
Egész 
évben 

Fogyasztás függő 
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Kerka-menti csomagajánlathoz illeszthető turisztikai vonzerők leltára 
Település Megnevezés Távolság Ráfordítandó idő Nyitva tartás Költség 

Alsószemenye-i 
Mura kanyar 

Hódvár, csónak kikötő  Kerkaszentkirálytól 6 km  1 óra 
Március 1 –
November 30 

900 Ft/fő/nap, min.4500 
Ft/nap 

Lovászi  Bunkertúra  Kerkaszentkirálytól 8,5 km  3-4 óra 
csak előzetes 
bejelentkezéss
el 

500 Ft/Fő
Diák/Nyugdíjas 300 Ft/Fő 
Csoportos 400Ft/Fő 
 

Lovászi  Kankalin Tanösvény  Kerkaszentkirálytól 8,5 km  2-3 óra  egész évben  Ingyenes 

Szécsisziget Kossuth 
u. 27. 

Andrássy-Szapáry kastély Múzeum  Kerkaszentkirálytól 10 km  1-2 óra  egész évben 
360 Ft/ Felnőtt
180 Ft/Diák 
300 Ft/Nyugdíjas 

Szécsisziget Kossuth 
u. 27. 

Bivalyrezervátum  Kerkaszentkirálytól 10 km  1-2 óra  egész évben  Ingyenes 

Szécsisziget 
Szőlőhegy 

Kilátó  Kerkaszentkirálytól 10 km  1-2 óra  egész évben  Ingyenes 

Szécsisziget 
Szőlőhegy 

Mároki Kápolna  Kerkaszentkirálytól 10 km  1-2 óra  egész évben  Ingyenes 

Szécsisziget, Rákóczi 
Ferenc utca 1 

Kerka Vizimalom Múzeum és Szállás  Kerkaszentkirálytól 10 km  1-2 óra 
egész évben 
előzetes 
bejelentés 

Ingyenes 

Vétyem  Vétyemi ősbükkös  Kerkaszentkirálytól 11 km  2-3-4 óra  egész évben  Ingyenes 
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Kerka-Mura -menti csomagajánlathoz további napokkal illeszthető turisztikai vonzerők 
leltára

Település Megnevezés Távolság Ráfordítandó idő Nyitva tartás Költség 

Alsószemenye-i Mura 
kanyar 

Hódvár, csónak kikötő  Kerkaszentkirálytól 6 km  1 óra 
Március 1 –
November 30 

900 Ft/fő/nap, min.4500 Ft/nap 

Bázakerettye  Strand és termálfürdő  Kerkaszentkirálytól 19,2 km  Fél nap 
augusztus 31-
ig 

Felnőtt 1500 Ft/Fő Diák 950Ft/Fő 
(2017) 

Csesztreg  Horgásztó és Szabadidőpark  Kerkaszentkirálytól 29 km  fél - 1 nap  egész évben  Napi jegy 3000-3500Ft 

Csesztreg Sport u. 1. 
Kakukkvirág Tanösvény 1400 
m 

Kerkaszentkirálytól 29 km  2-3 óra  egész évben  Ingyenes 

Csömödér Vasút út 2. 
Lenti-Csömöréd-Kistolmács 
Kisvasút 

Kerkaszentkirálytól 16 km  fél - 1 nap 
május-szept. 
9:18:00 

300 Ft - 2000 Ft között (km) 

Csömödér Vasút út 2.  Erdészeti kiállítóterem  Kerkaszentkirálytól 16 km  1-2 óra 
május-szept. 
9:13:00 

Felnőtt 400 Ft/Fő Gyerek 200 Ft/Fő 

Iklódbördőce 
 

Hód Tanösvény 5700 m  Kerkaszentkirálytól 18 km  3-4 óra  egész évben  Ingyenes 

Kiscsehi, Budafapuszta  Budafapusztai arborétum  Kerkaszentkirálytól 14 km  2-3-4 óra 
április-
október 

Felnőtt 500 Ft/Fő; Gyerek 200 Ft/Fő 

Kistolmács 
Kistolmácsi tó Szabadstrand 
és Horgásztó 

Kerkaszentkirálytól 23 km  2-3-4 óra  egész évben  Napijegy kapható 3500 Ft/Fő 

Kistolmács - Nagykanizsa 
Dél Zala Dombjai 30 km 
gyalogtúra 

Kerkaszentkirálytól 23 km  Egész nap  egész évben  Ingyenes 

Lenti  Tőzike Tanösvény 1400 m  Kerkaszentkirálytól 19 km  1-2 óra  egész évben  Ingyenes 
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Lenti Dózsa György u. 26.  Lenti vár  Kerkaszentkirálytól 19 km  1-2 óra 
egész évben 
kívülről 

Belül nem látogatható 

Lenti, Táncsics M. u. 2/a 
Lenti Termálfürdő és Szent 
György Energiapark 

Kerkaszentkirálytól 19 km  fél - 1 nap 
minden nap 
9:00-20:00 

Alap 2800 Ft/Fő Gyerek 1800 Ft/Fő 

Letenye Kárpáti u. 
Termál- és Strandfürdő; 
Szállás 

Molnáritól 10 km  Fél nap 
Június-
augusztus31 
10-20 

Felnőtt 1200Ft/Fő Gyerek 600 Ft/Fő 

Letenye Kárpáti u. 1. 
Andrássy-kastély és 
kastélypark 

Molnáritól 10 km  1-2 óra  egész évben  Ingyenes 

Letenye Öreghegy  Borkóstoló és Túra  Molnáritól 10 km  2-3-4 óra  egész évben  Pincészet függő 

Letenye Ságvári u. 21.  Fáma Háza  Molnáritól 10 km  1-2 óra 
Bejelentkezés 
szükséges, 1-2 
óra minimum 

Ingyenes 

Lovászi  Bunkertúra  Kerkaszentkirálytól 8,5 km  3-4 óra 
csak előzetes 
bejelentkezéss
el 

500 Ft/Fő
Diák/Nyugdíjas 300 Ft/Fő 
Csoportos 400Ft/Fő 

Lovászi  Kankalin Tanösvény  Kerkaszentkirálytól 8,5 km  2-3 óra  egész évben  Ingyenes 

Molnári, Petőfi S. u. 21.  Horgász Egyesület Horgásztó  0 km  Fél-1 nap  egész évben  Napijegy kapható 

Muraszemenye határa  Horgásztavak  Kerkaszentkirálytól 6 km  Fél – 1 nap  egész évben  Napijegy kapható 400 Ft/fő 

Őrtilos  Dráva-ártér Tanösvény  0 km  2-3 óra  egész évben  Ingyenes 

Őrtilos 
Fesztung, emlékhely és 
kilátópont 

0 km  1-2 óra  egész évben  Ingyenes 

Szécsisziget Kossuth u. 
27. 

Andrássy-Szapáry kastély 
Múzeum 

Kerkaszentkirálytól 10 km  1-2 óra  egész évben 
360 Ft/Felnőtt
180 Ft/ Gyerek 
300 Ft/Nyugdíjas 
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Szécsisziget Kossuth u. 
27. 

Bivalyrezervátum  Kerkaszentkirálytól 10 km  1-2 óra  egész évben  Ingyenes 

Szécsisziget Szőlőhegy  Kilátó  Kerkaszentkirálytól 10 km  1-2 óra  egész évben  Ingyenes 

Szécsisziget Szőlőhegy  Mároki Kápolna  Kerkaszentkirálytól 10 km  1-2 óra  egész évben  Ingyenes 

Szécsisziget, Rákóczi 
Ferenc utca 1 

Kerka Vizimalom Múzeum 
és Szállás 

Kerkaszentkirálytól 10 km  1-2 óra 
egész évben 
előzetes 
bejelentés 

Ingyenes 

Szilvágy  Vargánya Tanösvény  Kerkaszentkirálytól 37 km  2-3 óra  egész évben  Ingyenes 

Tornyiszentmiklós 
 Kossuth L. út 33 

Helytörténeti Gyűjtemény  Kerkaszentkirálytól 5 km  1-2 óra  egész évben  Ingyenes 

Vétyem  Vétyemi ősbükkös  Kerkaszentkirálytól 11 km  2-3-4 óra  egész évben  Ingyenes 
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Kerka -Mura-menti csomagajánlatokhoz kapcsolódó szolgáltatók leltára 
Település Megnevezés Típus Távolság Nyitva tartás Költség 

Kerkaszentkirály Fő u. 80. 
Kerka-Völgyi Vendégház 
 

Szállás  0 km  egész évben  3700Ft/Fő/Éj 

Kerkaszentkirály Petőfi út 
1. 

Természetház 
 

Szállás  0 km 
egész évben 
 

3200 Ft/Fő/Éj 
 

Letenye Bajcsy u. 41 
Diesel szakszerviz 
 

Kerékpár 
kölcsönzés 

Molnáritól 10 km  egész évben 
2000 Ft/ kerékpár/nap 
 

Letenye, a Városi 
Könyvtár mögötti 
parkban 

Letenye Városi Termálfürdő 
Termálfürd
ő 

Molnáritól 10 km  egész évben 
1200 Ft/Felnőtt
650 Ft/Gyerek 
900 Ft/Diák/Nyugdíjas 

Letenye, Bajcsy u. 42.  Fapuma Motel & Söröző 
Szállás 
Étterem 

Molnáritól 10 km  egész évben 
2800Ft/Fő/Éj 
4500 Ft/Fő/Éj 

Letenye, Bajcsy Zs. u. 36.  Galéria Panzió 
Szállás 
Étterem 

Molnáritól 10 km  egész évben  6000 Ft/ 2 Fő/Éj 

Letenye, Rákóczi u. 98. 
Radics Panzió Étterem & 
Wellnes Központ 

Szállás 
Étterem 

Molnáritól 10 km  egész évben  15000 Ft/ 2 Fő/Éj 

Letenye, Szabadság tér 1.  Aranybárány Vendégfogadó 
Szállás 
Étterem 

Molnáritól 10 km  egész évben  4000 Ft/Fő/Éj 

Lovászi, Lakótelep 68 
Önkiszolgáló Étterem és 
Turistaszálló 

Szállás 
Étterem 

Kerkaszentkirálytól 8,5 km 
egész évben 
 

1800 Ft/Fő/Éj 
2520 Ft/Fő/Éj 

Lovászi, Lakótelep 68  Kantin Étterem  Étterem  Kerkaszentkirálytól 8,5 km  egész évben  Fogyasztás függő 

Molnári  „Kis” Yoy’s Pub  Étterem  0 km  egész évben  Fogyasztás függő 
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Molnári  Colonia Club Caffe  Étterem  0 km  egész évben  Fogyasztás függő 

Molnári  Mura Látogatóközpont  Szállás  0 km  fűtési időn kívül   

Murakeresztúr 
Alkotmány u. 11. 

Mura Vendégház 
 

Szállás  Molnáritól 7,8 km  egész évben 
8000 Ft/Fő/Éj
6000 Ft/Fő/Éj (2 fő) 
4000 Ft/Fő/Éj (10 főtől) 

Murarátka, Zrínyi u. 2.  Vízi turisztikai bázis  Szállás  Molnáritól 16, 4 km  egész évben  2000Ft/Fő/Éj 

Szécsisziget Kossuth u. 
27. 

Andrássy-Szapáry kastély 
Múzeum 

Szállás  Kerkaszentkirálytól 13,5 km 
fűtés szezonon 
kívül 

2900 Ft/felnőtt + 300 Ft IFA 
2500 Ft/diák, gyerek 

Szécsisziget Rákóczi 1.  Kerka Vízimalom  Szállás  Kerkaszentkirálytól 13,5 km  egész évben  2500 Ft/Fő/Éj 

Szécsisziget Kossuth u. 6.  Kerékpárkölcsönzés 
Kerékpár-
kölcsönzés 

Kerkaszentkirálytól 13,5 km  egész évben 
1200 Ft/Nap/Kerékpár 
Szállítással 2000 Ft/Kerékpár 

Tornyiszentmiklós Petőfi 
u. 2. 

Korona Étterem  Étterem  Kerkaszentkirálytól 5 km  egész évben  Fogyasztásfüggő 

Zárkány Május 1. u. 22.  Dráva Völgye Vendégház  Szállás  Őrtilostól 4 km  egész évben  6000 Ft/Fő/Éj 

Zárkány Május 1. u. 78.  Mosolyka Vendégház  Szállás  Őrtilostól 4 km  egész évben  4000 Ft/Fő/Éj 
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Víziturisztikai vonzerőt képviselő látnivalók 
jegyzéke 

 

A Rába, a Kerka és a Mura-folyók érintett szakaszai középszakasz jellegűek, ahol magas 
vízszintek esetén erőteljes partrombolás és hordaléklerakódás zajlik. Ez a folyamat természetes 
módon alakítja a folyók medrét, települések mentén találunk csak partvédő műveket. Ezért a 
parti vegetáció természetes szukcesszióval alakulhat, a nyers kavicszátonyokon a tipikus pionír 
növényfajok jelenhetnek meg, őket követik a füzesek, majd a galéria, puhafás ligeterdők 
nyárfáikkal. Az erőteljes meanderezés miatt lefűződő holtágak is kialakulnak. Mindennek 
köszönhetően igazi ősvadonban érezhetjük magunkat ezen folyókon hajózva, amit elsősorban 
a következő élőlényeknek köszönhetünk. 

E speciális élőhelyen a különleges élőlények érzik jól magukat. Az épülő nyers 
kavicszátonyokon a kis lile fészkeibe botolhatunk, habár észrevenni roppant nehéz. Ez az apró 
madár a kavicsokhoz igencsak hasonló apró foltos tojásokat helyez el a puszta kavicson, 
melyeket az árvíz, az illegális kavicsbányászat, a ragadozók és az óvatlan túrázók is 
veszélyeztetnek. Hazai állománya 800 – 1500 pár közé tehető (MME honlapja alapján), a 
nehézkes monitorozás miatt állományváltozási trendje nem ismert. Március és október között 
figyelhetjük meg őket. 

A leszakadó partfalakban jelentős partifecske állomány készített magának fészkelő telepeket.  
Hazánkban áprilistól októberig találkozhatunk vele. Állománya hazánkban nagyjából 15 000 – 
50 000 párra tehető, és csökkenő tendenciát mutat (MME honlapja alapján). Fő korlátozó 
tényezője a megfelelő fészkelőhely, az elegendő táplálék és a ragadozók száma. 
Populációméretét csökkentheti még továbbá a folyók vízszintemelkedése, valamint az árvíz. 

Az itt található leszakadó partfalakban talál otthont magának a gyurgyalag is. Hazánk egyik 
legszínesebb madarának fészkelő állománya 17 000 – 24 000 párra tehető, amely stabilnak 
mondható (MME honlapja alapján). Májustól szeptemberig figyelhetjük meg. Évente csak 
egyszer költ, így kiemelt figyelemre van szüksége. Fészkelését veszélyezteti az áradás, a 
partfalak leomlása, elhordása, valamint a siklók predálása is. Sajnos hazánkban még mindig 
előfordul ezen gyönyörű madaraknak szándékos elpusztítása, mely főként tudatlanságból fakad. 
Egyes tájékozatlan méhészek a gyurgyalagra fogják állományuk csökkenését, holott 
bizonyított, hogy nagyon ritkán, legfeljebb hosszan tartó esőzések idején keresi fel a házi méhek 
kaptárát zsákmányszerzés céljából. 

A partfalakban jégmadár is költ. A repülő drágakőnek is becézett fészkelő madár állománya 
Magyarországon 900 – 1 600 párra tehető (MME honlapja alapján). Nyugat-Európában az 
állománya csökkenő tendenciát mutat. Évente kétszer költ, az utódnevelésben mindkét szülő 
részt vesz. Territoriális madár, és költési időszakon kívül még a saját párját sem tűri meg a 
vadászterületén. 

A folyón evezve találkozhatunk hazánk legnagyobb madarával, a rétisassal is. Európai 
állománya az 1970-es években mélypontot ért el, azóta hazai szinten növekedés figyelhető meg. 
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Magyarországon nagyjából 226 – 271 pár költ (MME honlapja alapján). A környezet állapotára 
és a zavarásra is érzékeny, élőhelyeinek védelme egyéb más fajoknak is kedvez. Leginkább 
fészkelő- és táplálkozó helyeinek megszűnése veszélyezteti, de gyakori az áramütés, és sajnos 
a szándékos mérgezés is. 

A fekete gólya a rétisassal együtt szintén a folyó menti galériaerdők lakója. Hazai állománya 
380 – 420 pár körül áll, de számuk növekedést mutat (MME honlapja alapján). A faj számára 
fontos a zavartalanság – ez a legfőbb veszélyeztető tényezője -, ezt pedig csak a mainál 
természetközelibb erdőgazdálkodás tudja biztosítani. Az erdészeti tevékenységeket az ismert 
fészkelőhelyek környékén szabályozni kell. 

A túrák során közvetlenül vagy közvetve is belebotlunk az európai hódba. Ez a sokat vitatott 
emlősállat leginkább a szürkületi órákban mozog, és dolgozik, mint a természet legfőbb 
ökoszisztéma mérnöke. A hiedelmekkel ellentétben nem csak fát fogyaszt, rengeteg lágyszárú 
növényt is preferál. Tájalakító tevékenységével pedig sok más faj számára is új élőhelyeket 
alakít ki, és óv meg. Nemrégiben csaknem egész Európából kiírtották, de mára visszatelepedett 
állománya rohamosan nő. 
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Prémium csomagok során használható szenzitív 
környezetpedagógiai/ természetismereti játékok 

gyűjteménye 
Ismerkedési játékok 

Bemutatkozás 
A csoport tagjai ismerkedés keretében bemutatkoznak saját keresztnevükön, majd a következő 
körben eléjük raknak egy a keresztnevük kezdőbetűjével kezdődő, rájuk jellemző 
tulajdonságot. Pl.: Álmodozó Ákos; Aprólékos András; Bámulatos Béla … 
A memorizálást segíthetjük, ha az éppen bemutatkozó személy elmondja az előtte bemutatkozó 
nevét, vagy akár az eddig hallott összes nevet. 

Névmondó 
Mindenki írja fel a keresztnevét egy kis névtáblára. Ez megbeszélés alapján lehet akár egy 
választott név is, amit aznap szeretne viselni. A papírt/névtáblát jól látható helyre helyezzék. 
Egy fenyőtobozt, vagy bármi lehetőleg természetközeli tárgyat egymásnak dobálva 
memorizálják a játékosok egymás neveit. Néhány perc múlva mindenki leveszi a névjegyet, így 
már fejből kell a neveket mondani. Ha valaki megakad, segíthetünk, de akár egy „büntetést”, 
zálogot is kitalálhatunk. 

Te mit tennél a hátizsákba? 
Az ismerkedést követő második napra jó reggeli játék lehet a nevek felelevenítésére és a 
felszerelés összeszedésére a következő: Körben ülünk/állunk, az első gyermek mondja a nevét, 
és hogy mit hoz. Pl.: András vagyok, én hozom a hátizsákot. A következő elismétli és egy másik 
felszerelést mond: András hozza a hátizsákot, és Misi vagyok, és teszek bele egy szendvicset. 
És így tovább. 

Csoportalakító játékok 

Sorakozó 
A csoportalakítás egyik legegyszerűbb formája. Különböző rendezési elvek szerint sorokat, 
csoportokat képezhetünk: életkor, testmagasság, születési hónap, ruházat színe, szeretem / 
nemszeretem állatok, hobbi stb. A játék izgalmasabbá tehető, ha szétosztva a társaságot 
hagyjuk, hogy valamilyen általuk kigondolt, de látható elv szerint sorakozzanak. A többieknek 
ki kell találni a sorakozási elvet. 

Milyen állat lennék? 
Mindenkinek át kell gondolnia, milyen állat lenne szívesen, milyen nem, és miért. Miután 
mindenki átgondolta, közösen is megbeszéljük, és az alapján csoportosítjuk őket, hogy milyen 
állatot választottak. Pl, madarak, ragadozók, hüllők stb. 
 
Érzékelésfejlesztő játékok 

Languszták 
Kört alkotunk. Minden résztvevő a „csápjait” (ujjait) maga előtt tartva megérinti az előtte álló 
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hátát, majd becsukja a szemét. Az elől álló nyitott szemmel vezeti a láncot. Ha elszakad, új 
vezetőt választunk. 

Kígyógyakorlat 
A csoport menetirány szerint, vállfogással egy kígyót képez. A kígyó feje alkotja a 
mozgásirányt, az élen járó adja a ritmust és a mozgástípust. Ne szakadjon el a lánc! 

Esőcsináló 
A játékosok tetszés szerint helyet foglalnak és becsukják a szemüket. A játékvezető egyenként 
jelet ad a játékosoknak, megérinti őket. A játékosok ezután 5-10 cm-es köveket ütögetnek 
egymáshoz ütemesen. Ha már mindenki játékban van, a játékvezető újra körbejár, és jelet ad az 
ütem gyorsítására, vagy épp lassítására, az eső elállására. A játék során az eleredő eső hangjaitól 
a zivataron keresztül akár a jégesőig is eljuthatunk. 

Az én fám 
A játékosok párokat alkotnak. Az egyik a látó, párja a csukott szemű. A csukott szemű játékost 
vezessük egy fához, lehetőleg ne egyenes úton, és adjunk neki egy-két percet, hogy 
megismerkedhessen a fával. Látását kikapcsolva a többi érzékszervére kell hagyatkoznia, meg 
kell tapasztalnia a fát. Tapogassa meg, szagolgassa, hallgassa stb. Ezután egy másik, kanyargós 
úton vezessük vissza a kiindulási helyre. Most az a feladat, hogy nyitott szemmel megtalálja a 
fáját. Ez után a pár tagjai cserélnek egymással. 

Hangyaösvény 
A játékvezető erős illattal beken egy madzagot, spárgát több méter hosszan, amit ezt követően 
elhelyez a fűben, szabálytalan alakban. Ha fel tud készülni, vigyen magával illóolajat, de 
bármilyen erős illatú növény megteszi. A játékosok feladata, hogy csukott vagy bekötött 
szemmel térden szagolgatva eljussanak a madzag végére. 

Térérzékelő játékok 

Denevérlakoma 
A játékosok körben állnak. Mindenkinek csukva van a szeme. Egyvalaki lesz a denevér, a 
többiek pedig az éjjeli lepkék. A denevér visító hangot ad ki, a rovarok a maguk módján 
válaszolnak, miközben próbálják elkerülni őt. A denevér akkor lakik jól, ha az utolsó lepkét is 
megette. 

Hangyaboly 
A játékvezető lehatárol egy viszonylag szűk kört, amiben állva elférnek a játékosok, de mozogni 
csak óvatosan tudnak. Valamennyien hangyák vagyunk, és a feladat az, hogy a tér minden 
pontját bejárjuk élelem után kutatva. Azonban egymással nem ütközhetünk, hiszen a hangyák 
sem teszik soha, még ha egy akadály is bukkan eléjük. Körülbelül 5 percig játsszuk ezt a játékot. 

Kommunikációs játékok 

Expedíciósjáték 
Erdőben, réten járva a játékvezető eldug valamit. Az expedíció vezetője látja mindezt, de az 
expedíciós tagokat úgy kell irányítania, hogy nekik és a helyszínnek is háttal áll. 
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Kreativitást fejlesztő játékok 

Haikuírás 
A haiku egy keleti versforma. Három sora 5-7-5 szótagszámból áll, melyek nem alkotnak 
feltétlenül szabályos mondatokat. Lényege a gondolat tömörítése. Különösen jó, ha a 3 sor 
önálló hangulatot teremt. A csoport tagjai álljanak arra a helyszínre, ahol a legjobban érzik 
magukat, és az adott helyszellemétől sugallva 6-8 szót írjanak fel maguknak, és ezekből 
készítsenek egy haikut.  

Pl.: Hópihe-paplan 
Fehérgyász, hol a május 
Csönd-szél, hó-halál. 

Fedezd fel a természet alkotásait! 
Természeti környezetben arra kérjük a játékosokat, hogy mindenki úgy nézze a földet, fákat, 
kavicsokat, stb., hogy a neki különösen tetszőket, illetve amelyek szerinte valamire 
hasonlítanak, mutassa be a többieknek. A gyűjtés alapelve, hogy a természetet nem károsítjuk, 
nem törünk le ágakat, nem tépünk le virágokat, úgy fogadjuk el a természet művészetét, ahogy 
adva van. 

Figyelemösszpontosító játékok 

Hosszas koncentrációt követő feladatok után egy-egy perces közjátékkal feléleszthetjük a 
társaságot. A játékvezető arra kéri a csoportot, hogy irányításának megfelelően cselekedjenek: 

-Tegyétek fel a bal kezeteket! (ő is felteszi) 
-Körözzetek a jobb kezetekkel előre (ő is köröz) 
… - Most pedig fogjátok meg az orrotokat (ő a nyakát fogja meg).  
Eredmény: a spontán reflex működésének hatására szinte kivétel nélkül mindenki a nyakát 
fogja meg a kéréstől elkérően. 

Orrjáték 
A játék lényege, hogy a vezető gondol egy növényre, vagy állatra. Ennek 10 jellemzőjét mondja, 
miközben a gyerekek megpróbálják kitalálni csendben, hogy mire is gondol. Mikor olyan állítás 
hangzik el, amiből a gyerek tud következtetni az élőlényre, megfogja az orrát. Ha a következő 
elbizonytalanítja, elengedi. A 10. állításra mindenkinek az orrát kell fognia és a végén egyszerre 
kimondani, kire is gondoltunk. 

Ismeretbővítő játékok 

Számolósjáték 
Jelöljünk ki egy 10*10 cm-es területet egy réten, és becsültessük meg, hogy hány fűszál van a 
kijelölt helyen. Miután megbecsülték, számolják is meg. Ezután már nem lesz nehéz 
megbecsülni egy 50*50 cm-es területet sem. Ez a játék játszható akár ősszel lehullott levelekkel 
is. 
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Memorizáló játékok 

Memória játék 
A játékosok körben ülnek/állnak. Az egyik játékos mondd egy az aznapi témához kapcsolatos 
szót, kifejezést, fajnevet. A körben a következő elismétli a hallott nevet, és hozzá tesz egyet ő 
is, és így tovább. 

Memóriajáték természeti elemekkel 
A játékvezető - anélkül, hogy a játékosok észrevennék,- begyűjt 10 tárgyat. Ezeket egymás 
mellé rakja, és egy kendővel letakarja. 30 másodpercre felemeli a kendőt, a résztvevőknek ez 
idő alatt kell memorizálniuk a tárgyakat. Ezután mindenkinek ezekhez hasonló elemeket kell 
keresniük. Az idő letelte után a játékvezető a kendő alól egyesével előhúzza a tárgyakat, és kéri, 
hogy emeljék fel a hasonlóakat. A résztvevők mesélhetnek az általuk begyűjtött tárgyakról. 

Empátiakészséget fejlesztő játékok 

Az én csoportom 
Mindenki gondolkozzon el azon, hogy kivel alkotna szívesen egy csoportot. Majd próbálja meg 
a kiválasztott személyeket szemével, mosolyával a csoportjába édesgetni. 

Terepszemle más szemmel 
Végezzünk terepszemlét egy adott területen más szemmel. Hogy érezné itt magát egy vakond, 
egy szajkó, stb.? Mindenkinek adjunk egy állatot, és sétálják körbe az adott területet ennek az 
állatnak a szemével. A séta végén beszéljük meg, melyik állatnak megfelelő ez a terep, miért? 

Fantáziát fejlesztő játékok 

Vidám-szomorú természet 
A természetben járva mindenki gyűjtsön egy-egy tárgyat, növényt s próbálja elmondani, hogy 
véleménye szerint mi lehetett a választott tárgy életének legszebb vagy éppen legszomorúbb 
pillanata. 

Természetes alkotások 
Gyűjtsünk a természetben található különböző tárgyakat, terméseket. Ezekből alkossunk 
különböző műalkotásokat, majd tartsunk belőle tárlatvezetést. 
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A programcsomagokhoz a résztvevők részére 
javasolt felszerelés 

 

Túrákra javasolt felszerelés: 

o Könnyű, kényelmes terepi ruházat, kényelmes túracipő 

o Gyorsan száradó póló 

o Vízálló ruházat (esőkabát, esőnadrág, vízálló lábbeli) 

o Fürdőruha, törölköző 

o Váltás ruha evezéshez 

o Fejfedő 

o Napszemüveg 

o Egyéni gyógyszerek 

o Elegendő ivóvíz (legalább napi 2 liter) 

o Zsebkés 

o Iratok, igazolványok 

o Nem romlékony napi étel/ úti csomag 

o Vízhatlan zsák/ doboz
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Vízitúráztató cégek listája a Rábán, a Kerkán és a Murán 
Cég/Egyesület neve E-mail cím Telefonszám Székhely címe Honlap elérhetősége Kapacitás 

 Kenu Bt. info@kenubt.hu +36209263878 4455 Tiszadada Holló L. u. 11. http://www.kenubt.hu/ 
48 db kenu 
egyszerre mind szállítható 

Arrabo 
Szabadidősport 
Egyesület 

vizitura@arrabo.hu 
+3694510980 
+36302337177 
+36309693669 

9700 Szombathely, Kéthly Anna u. 5 vizitura@arrabo.hu 
20 db kenu 2 db kajak  
egyszerre 8 szállítható 

Eurotrekking Kft. major.tamas@eurovizitura.hu +36302046386 
8000 Székesfehérvár Zsombolyai u. 
55/II. 

https://eurovizitura.hu/  

Evezz Velem 
Egyesület 

gardonyizsolt@yahoo.com +36306009782 1119 Budapest, Halmi utca 6/B 
http://www.evezzvelem.hu/i
ndex.php 

bérelt felszereléssel vezet 
túrát 

Kalandor Víziztúra 
Bt. 

info@kalandor-vizitura.hu +36309484223 1039 Budapest, Himző u 6. IX.52. 
http://www.kalandor-
vizitura.hu/ 

12 db kenu 
egyszerre mind szállítható 

Kenukölcsönzés kenukolcsonzes@gmail.com 
+36307555753 
+36209417027 

7100 Szekszárd Rákóczi F. u. 15. https://kenukolcsonzes.hu/  

Kormorán Kenu 
Közhasznú 
Egyesület 

kormorankenu@gmail.com +36302982822 9919 Csákánydoroszló Vasút út 4. 
http://www.kormorankenu.h
u/ 

15 db kenu 5 db kajak 
egyszerre 8 db szállítható 
8 túravezető, 4 junior 

Magyar Kaland - 
Sport Egyesület 
Nonprofit Szervezet 

kaland.sport.hu@gmail.com 
+36309576556 
+36209449001 

2800, Tatabánya, Mártírok útja 102. 
10/2. 

http://www.kaland.sport.hu  

MC Rába Vízitúra raba_vizitura@yahoo.com +36209342760 MC Kft. 1123 Bp. Alkotás u. 35. 
http://www.raba-
vizitura.eoldal.hu/ 

 

Vidra vízitúra info@vidra-vizitura.hu 
 
+36302164668 
+36302385600 

8800. Nagykanizsa, Fő út 23 
http://www.vidra-
vizitura.hu/vizituraink/konn
yu-vadviz/raba/ 

60 főre kenu és kajak 
2 db raft, egyszerre 16 
szállítható 
3 állandó 4 alkalmi vezető 
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Zala Zöldje, Mura 
Árja Közhasznú 
Egyesület & 
Odysseys Kenu Club 

 balaton.janos@freemail.hu +36204630577 
8900 Zalaegerszeg, HÁRSAS ÚT 
24790 HRSZ. 

http://www.murakenu.hu/ 
8 db kenu 
egyszerre 8 szállítható 
4 túravezető 

Weking Sport és 
Kulturális 
Közhasznú 
Egyesület 

hodzsi@weking.hu +36203335054 9700 Szombathely, Kálvária u. 5. http://www.weking.hu/  

Bayou Bönhö Kenu 
Klub 

Somogyi László  Molnaszecsőd Interneten nem elérhetőek  

Rába Völgye 
Egyesület 

rabavolgyeegyesulet@gmail.co
m rabavolgye@gmail.com 

+36702484844  
http://rabavolgyeegyesulet.h
u/index.php?lang=hu 

 

Bereki Bárkás 
Egylet 

Varga Gábor István  
9900 Körmend, HEGYALJAI UTCA 
6. 

Interneten nem elérhetőek  

Vízi Vándor 
Táborhely 

vizivandortaborhely@gmail.co
m 

+36303767978 Csákánydoroszló http://raba-vizitura.hu  

Balaton-felvidéki 
Nemzeti Park 
Igazgatóság 

mura.menti.tk@gmail.com +36304910067 
Hódvár Vízitúra Kikötő 
Alsószemenye 

https://www.bfnp.hu/hu/mur
aszemenye-hodvar-vizitura-
kikoto 

2db 6 személyes raft 
 

Őrségi Nemzeti Park 
Igazgatóság 

tourinform.orseg@gmail.com +36305028465 Őriszentpéter 
http://www.orseginemzetipa
rk.hu/ 

48 kerékpár 16 kenu 
10 e-bike 

Naturpark Raab-
Őrség-Goricko 

office@naturpark-raab.at  03329484 53 Kirchenstraße 4, 8380 Jennersdorf 
http://www.naturparkraab.at
/ 

25 kenu 
2 állandó túravezető 6-10 
további túravezető 
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Rába-Menti Turisztikai Csomagajánlatok 
 

 

Turisztikai Csomagajánlat tervezetek 

A Rába vidéke hazánk egy méltatlanul hanyagolt csodálatos szeglete. A következő 

csomagajánlatokkal erre a területre szeretnénk felhívni a figyelmét a hazai és külföldi öko-és 

soft turizmus lelkes híveinek.

1 
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Első ajánlat – Alap csomag 
 

A Rába-menti turisztikai csomagajánlat első tervezete egy komplex három napos 
programcsomag, mely főként természeti látványosságok felfedezését tartalmazza, de emellett 
bepillantást nyújt a kulturális és épített örökségünkbe. A látogatók a három nap alatt részt 
vesznek evezős programon, és kerékpár túrán is, tehát az aktív pihenés több formáját is 
lehetőségük van kipróbálni. A kenutúrák közepes nehézségűek, a Rába folyó jellegéből adódóan 
nem teljesen kezdő csapatoknak ajánlottak. Az ajánlat vezetett túrákat tartalmaz. Ez a 
túraajánlat csak belföldi programokat kínál. 

Célcsoportok	
Az ajánlat célcsoportjai hazai és külföldi családok, fiatal seniorok, általános iskolás (7-8. 
osztály) gyerekek, középiskolás fiatalok, egyetemi csoportok, baráti társaságok, párok, 
egyesületek. Mindazok, akik alkalmi zöldturisták, aktív zöldturisták és ökoturisták. Ajánljuk a 
természetjáróknak, a vízi jártassággal rendelkezőknek és az aktív életet élőknek. 

Tartalmazott szolgáltatások 

 Eszközhasználat (kenu, kerékpár, evező, mellény, vízhatlan zsák/hordó) 

 Szakképzett túravezető 

 Kísérő autó felszerelésnek, vagy a sofőrök logisztikája az indulópontokhoz 

Javasolt ár: 6000 Ft/Fő/Nap 

Foglalható időszak: Áprilistól – Októberig 

Résztvevők száma: Minimum 6 – Maximum 20 fő 

Részletes programleírás 

Első nap	
A csapat Szentgotthárdon a vasútállomáson találkozik, ide érkezhetnek akár 
tömegközlekedéssel is, ugyanis a város vonattal könnyen megközelíthető. Ausztriából 
Jennersdorf felől elérhető vasúttal, az utazás 10 perc időtartamú és a menetrend szerinti járat 
60 percenként indul. Innen séta a kikötőbe, a Lapincs és Rába egybefolyásához, ami 1,5 km-re 
van a vasútállomástól, de városi busszal is megoldható a helyszínre érkezés. Itt megkapják az 
aznapi hideg élelem csomagot, a felszerelést és megismerkednek az evezés alapjaival, majd 
felkészülnek a vízre szállásra. A Rábán egészen Rábagyarmatig eveznek, ami összesen 18 km. 
Ezt az utat kényelmesen 5-6 órás, 2 pihenővel megszakított túrával lehet megtenni. Ez a felső 
szakasz a legszebb és legnehezebb rész a magyarországi Rábán, ezért fontos, hogy a csapatnak 
legyen vízbiztonsága, rutinja is. Ezen az útvonalon több kavicszátonyon is kiköthetnek, hogy 
melyek ezek, azt aktuálisan, a szezon elején a túravezetőnek egyeztetni kell a Nemzeti Park 
Igazgatóságával. A csapat egy fantasztikus partifecske fészkelő telep mellett halad el, ahol 
megfigyelhetik ezeket a ritka és védett madarakat. Ezen kívül láthatnak még rengeteg 
jégmadarat, billegető cankót és hódot is. A magyarlaki gáthoz érve kiemeléssel lehet átvinni a 
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kenukat a gát másik oldalára. Itt közelről tanulmányozható egy hallépcső működése. Útközben 
lehetőség van a Csörötneki kempingben kikötni, és a szendvicsebédet elfogyasztani. A hosszú 
és élményekben gazdag szakasz után kikötőpont a rábagyarmati Berek sátorozóhely. Az első 
napi szállás helyéül a kemping szolgál. Egyéni utazóknak, családoknak, akik nem szeretnének 
sátorozni, lehetősége van a Rábagyarmati Apartmanban megszállni, de természetesen a 
szolgáltatói jegyzékből más szolgáltatók is választhatóak. A vacsora elkészíthető bográcsban, 
vagy étteremből rendelhető. Este a tábortűz rakási lehetőség biztosított. 

 
A Rába és a Lapincs összefolyása Szentgotthárdnál          

 
A felső szakasz a legizgalmasabb rész a hazai Rábán 

 
Több kikötésre is alkalmas kavicszátony helyezkedik 
 el ezen a szakaszon 

 
Partifecske fészkelő telep a leszakadó partfalban 
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Gát és hallépcső Magyarlak határában 

 
 

 
Kemping Csörötneken 

 
Evezés a Rábán 

 
Bedőlt bedőlt fák állítják kihívás elé az evezősöket 

 
Berek sátorozóhely Rábagyarmaton 
 

 

Második nap 
 

A második nap reggelén a csapat a szálláson elfogyasztja a reggelijét, és szintén magához veszi 
az úticsomagot. Ezt követően vízre száll és leevez egészen Csákánydoroszlóig. Ez összesen 15 
km, amit kényelmesen 4 óra pihenésekkel megszakított evezéssel lehet teljesíteni. Ezen a 
szakaszon is rendkívül izgalmas a Rába. Kanyarok, szakadó partfalak és zátonyok vonzzák a 
tekintetet. A bedőlt fák miatt technikás a lejutás több helyen is. Útközben egy nagyobb és több 
kisebb gyurgyalag fészkelő telep is található. Itt ezek a színpompás madarak ismerhetők meg 
testközelből. A fenti legelők felett vércsék, ölyvek és rétihéják pásztáznak, így ők is alaposan 
szemügyre vehetők. Csákánydoroszlóig nincs kijelölt kikötőhely, így a pihenők csak 
zátonyokon kikötve megvalósíthatók. Egy erre kijelölt zátonyon lehetőség van tábortüzet rakni, 
és szalonnát sütni. A záró szakasz rendkívül változatos, kanyargós, és izgalmas. Megérkezve 
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Csákánydoroszlóra a felszerelés lerakása után, a kempingben felállító a sátorszállás, vagy másik 
lehetőség az Őrség Kapuja Ifjúsági Szállás. A vacsora szintén készülhet bográcsban vagy a 
közeli bisztróban rendelhetőek finom fogások. 

Útvonal Rábagyarmattól Csákánydoroszlóig (Google Earth) 

 
Kavicszátony a Rábán 

 
Gyurgyalag telep a szakadó partfalban 

 

 
Bedőlt fák képeznek akadályt 

 
A kanyarokban is számítani kell bedőlt fákra
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Szakadópart, mely évről évre változik és vándorol

 
Az ezerarcú Rába 

 

Harmadik nap 
 

Harmadik és egyben utolsó napon a szálláson fogyasztott reggeli és az úticsomag felvétele után,  
egy kerékpártúra alkalmával fedezik fel az Őrség rejtett kincseit a látogatók. Lehetőség van az 
Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság jóvoltából az új e-bike-ok kipróbálására. A túra útvonala: 
Csákánydoroszló – Ivánc – Őriszentpéter – Kondorfa – Rátót – Gasztony – Csákánydoroszló. 
Hossza összesen 42 km. A terep egyszerű, így teljesítése nem okoz különösebb nehézségeket. 
Első hosszabb megálló Iváncon, a kastély mellett van. Itt körbejárható a kastélypark. Ezután 
következik Őriszentpéteren a Rezgő nyár tanösvény bejárása, a tanösvény rövid 350 m, vezetett 
foglalkozás ajánlott. Ennek során megismerhető testközelből az Őrség élővilága. Innen a 
Templomszer felfedezhető fel, pihenés a Pajta Bisztróban ajánlott. Ezt követően Gasztony 
irányába folyik a túra Rábagyarmaton és Rátóton át. Rátóton egy rövid pihenő még beiktatható 
a Széll Kálmán kastélyban és kastélyparkban. Az egész napos túra végén visszaérkezés 
Csákánydoroszlóra.  

 

Kerékpártúra útvonala (forrás: Google Earth) 
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Szintváltozások a kerékpártúra során 

 
E-bike-ok az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóságától 

 
Rezgőnyár tanösvény Őriszentpéteren (forrás: 

http://www.orseg.info/hu/info 
/zoldkaland/tanosvenyek/rezgonyar-tanosveny.html) 

 
Sigray-kastély Iváncon (forrás: 

https://mapio.net/a/89924264/?lang=hu) 

 
Pajta Bisztró Őriszentpéteren (forrás: http://pajta.hu/) 
 

Széll Kálmán kastély Rátóton (Forrás: 
http://www.rexclinic.hugaleria/rex-clinic-

hotel#prettyPhoto[1]/2/) 

Sátorozó hely Csákánydoroszlón (Forrás: 
viziturazz.hu/list.php?op=look&id=507E7B47-NO) 
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Második ajánlat – Prémium Csomag 
A Rába menti turisztikai csomagajánlat második tervezete egy komplex három napos 
programcsomag, mely főként természeti látványosságok felfedezését tartalmazza, de emellett 
bepillantást nyújt a kulturális és épített örökségünkre is. Az ide látogatók a három nap alatt részt 
vesznek evezős programon, kerékpártúrán és gyalogtúrán is, tehát az aktív pihenés több 
formáját is kihasználják. Emellett természetismereti játékokkal színesítjük a programokat. A 
kenutúrák közepes nehézségűek, a Rába folyó jellegéből adódóan nem teljesen kezdő 
csapatoknak ajánlottak. A túrák minden esetben vezetett túrákat jelentenek. 

Célcsoportok	
Az ajánlat célcsoportjai hazai és külföldi családok, fiatal seniorok, általános iskolás (7.-8. 
osztály) gyerekek, középiskolás fiatalok, egyetemi csoportok, baráti társaságok, párok, 
egyesületek. Mindazok, akik alkalmi zöldturisták, aktív zöldturisták és ökoturisták. Ajánljuk a 
természetjáróknak, a vízi jártassággal rendelkezőknek és az aktív életet élőknek. 

Tartalmazott szolgáltatások 

 Eszközhasználat (kenu, kerékpár, evező, mellény, vízhatlan zsák/hordó) 

 Szakképzett túravezető 

 Kísérő autó felszerelésnek, vagy a sofőrök logisztikája az indulópontokhoz 

Javasolt ár: 8000 Ft/Fő/Nap 

Foglalható időszak: Áprilistól – Októberig 

Résztvevők száma: Minimum 6 – Maximum 20 fő 

Részletes programleírás 

Első nap	
A találkozó helyszíne Szentgotthárd vasútállomás. Érkezés akár tömegközlekedéssel is 
lehetséges a város vonattal könnyen megközelíthető. Ausztriából Jannersdorf felől elérhető 
vasúttal, az utazás 10 perc időtartamú és a menetrend szerinti járat 60 percenként indul. A 
találkozásnál átadásra kerül az aznapi hideg élelmiszer csomag. A résztvevők először egy 
ismerkedős játék keretében ismerik meg a vezetőt, illetve egymást. A játékosok körben állnak, 
középen a vezető, aki mindenkinek odadob egy kavicsot. Aki elkapta, elmondja a nevét, úgy, 
hogy tesz elé egy rá jellemző jelzőt, tulajdonságot, pl.: Bátor Boldizsár, Laza Liza, stb. Ha 
mindenki elmondta, keresztbe is mehet a kavics, és már nem a saját nevüket kell mondaniuk, 
hanem akitől kapták a követ. Így nem csak egymás nevét memorizálják, de egy kicsit meg is 
ismerik egymást. Az ismerkedős játékot követően első programként egy kerékpártúrán vesznek 
részt. A kerékpártúrát összekötik egy történelmi játékkal, így kezdőpont a Pável Ágoston 
Helytörténeti és Szlovén Nemzetiségi Múzeum, ahol a szlovén és magyar nemzet összefonódó 
régmúltjába nyerhettünk bepillantást egy múzeumpedagógus segítségével. A csapat először 
megtekinti a múzeumot, majd a múzeumpedagógus segítségével elkezdik az interaktív játékot. 
A szentgotthárdi csata momentumait eleveníthetik fel. A különböző helyszíneket kerékpárral 
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keresik fel, és itt oldanak meg rejtélyeket. A 2,5 – 3 órás játék végén a csapat visszatér a 
múzeumba, itt tudják meg a játék megfejtéseit is. A múzeumból Ausztria felé vezet az út, első 
megálló Mogensdorf, ahol török-francia és császári csapatok emlékművei tekinthetőek meg. 
Tovább indulva áthaladnak Weichselbaum és Rax településeken, ahol egy kisebb vízerőművet 
és egy hallépcsőt nézhetnek meg. Következő megálló Jennersdorfban van, ahol a noricumi-
pannoniai halomsírtemető bemutatóhelye fedezhető fel. A római kori emlékek mellett egy 
modern pihenő is helyet kapott. Neumarktban egy régi parasztház udvarába nyerhetnek 
betekintést, ahol jelenleg művésztelep működik. Magyarországra visszatérve Alsószölnökön 
egy vendéglátóipari egységben pihenő után, továbbhaladás Rábatótfalun keresztül 
Szentgotthárdra. A 21 km-es túra után szálláselfoglalás például az Alpokalja Motel és 
Kempingben, vagy a szolgáltatók jegyzékében található egyéb szálláshelyen. A vacsora 
lehetőség a szálláshelyen vagy a közeli Andante vendéglőben, vagy egyéb étteremben. 

 

Kerékpártúra útvonala (forrás: Google Earth) 

 

 
A múzeumpedagógus elkezdi a foglalkozást a Pável 

Ágoston Múzeumnál 

 
Kerékpározás Mogensdorf felé 
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Emlékhely Mogensdorfban 

 

 
Római kori emlékhely 

 

 
Régi parasztház Neumarktban 

 

Második nap 
 

Második nap reggeli a szálláshelyen, majd az aznapi hideg ebédcsomag felvétele után séta a 
kikötőbe, a Lapincs és Rába egybefolyásához. A felszerelés felvétele után rövid evezős oktatás, 
majd felkészülés a vízre szállásra. A Rábán ezen a napon egészen Rábagyarmatig történik az 
evezés, ami összesen 18 km. Ezt az utat kényelmesen 5-6 órás, 2 pihenővel megszakított túrával 
lehet megtenni. Ez a felső szakasz a legkülönlegesebb rész a magyarországi Rábán, itt fontos, 
hogy a csapatnak legyen vízbiztonsága, és rutinja is. Ezen a szakaszon több kavicszátonyon is 
kiköthető, hogy melyek ezek, azt aktuálisan, a szezon elején a túravezetőnek egyeztetni kell a 
Nemzeti Park Igazgatóságával. Az útvonal egy nagy partifecske fészkelő telep mellett halad el, 
ahol közelről is megfigyelhetőek ezek a ritka és védett madarak. Ezen kívül látható még 
rengeteg jégmadár, billegető cankó és hód is. A magyarlaki gáthoz érve kiemelés után vihetők 
át a kenukat a gát másik oldalára. Itt közelről tanulmányozható egy hallépcső is. Útközben 
lehetőség van a csörötneki kempingben kikötni, és a szendvicsebédet elfogyasztani. A hosszú 
és élményekben gazdag szakasz után kikötési pont a rábagyarmati Berek sátorozóhelyen. Itt 
természetismereti játék következik, amely az „Ez az én fám” nevet viseli vagy a csatolt 
játékgyűjteményből egy másik játék. A második napi szállás helyéül ez a kemping szolgálhat. 
Egyéni utazóknak, családoknak, akik nem szeretnének sátorozni, lehetősége van a 
Rábagyarmati Apartmanban megszállni, de természetesen a szolgáltatói jegyzékből más 
szolgáltatók is választhatók, igaz azok több kilométer távolságban találhatók.  A vacsora 
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készíthető az esti tábortűznél. Másik szálláslehetőség, hogy a csapat visszatér Szentgotthárdra, 
és az Alpokalja Motelben száll meg. 

Szentgotthárd - Rábagyarmat útvonal térképen (forrás: Google Earth) 

 
A Rába és a Lapincs összefolyása Szentgotthárdnál 

 
A felső szakasz a legizgalmasabb rész a hazai Rábán 

 
Több kikötésre is alkalmas kavicszátony helyezkedik el 

ezen a szakaszon 

 
Partifecske fészkelő telep a leszakadó partfalban 
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Gát és hallépcső Magyarlak határában

 
 

 
Kemping Csörötneken 

 
Evezés a Rábán 

 
Bedőlt bedőlt fák állítják kihívás elé az evezősöket

 
Berek Sátorozóhely Rábagyarmaton 

 

 

 

Harmadik nap 
 

A harmadik és egyben utolsó napon reggeli a szálláson, majd az úti csomag felvétele után 
Rábagyarmaton vízre szállás és evezés egészen Csákánydoroszlóig. Ez összesen 15 km, amit 
kényelmesen 4-5 óra pihenésekkel megszakított evezéssel lehet teljesíteni. Ezen a szakaszon is 
rendkívül sokszínű a Rába. Kanyarok, szakadó partfalak és zátonyok tarkítják a tájat. A bedőlt 
fák és az alattuk kialakult torlaszok miatt technikás a lejutás több helyen is. Útközben egy 
nagyobb és több kisebb gyurgyalag fészkelő telep is látható. A partmenti legelők felett vércsék, 
ölyvek és rétihéják pásztáznak. Csákánydoroszlóig nincs kijelölt kikötőhely, így a pihenők csak 
zátonyokon kikötve megvalósíthatóak. Egy erre kijelölt zátonyon lehetőség van tábortüzet 
rakni, és szalonnát sütni. Azétkezés után egy természetismeret játék következik. Néhány éve 
megjelent a Rábán is a hód, és nem egy bedőlt fa neki köszönheti, hogy vízbe került. A hód 
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éjszaka nem lát túl jól, sokkal inkább a hangokra hagyatkozik. A játék is erre alapul. A csapatból 
kiválasztunk egy éjszaka vacsorázó hódot. Ő bekötött szemmel áll a kör közepére, és fülel. 
Körben állnak a ragadozók, akik megpróbálják becserkészni a hódot. Akinek sikerül, következő 
játékban ő lesz a hód a kör közepén.  
A játék után a záró szakasz rendkívül változatos, kanyargós, és izgalmas része következik. 
Érkezés Csákánydoroszlóra. 

 

Útvonal Rábagyarmattól Csákánydoroszlóig (forrás: Google Earth) 

 
Kavicszátony a Rábán 

 
Gyurgyalag telep a szakadó partfalban 

 

 
Bedőlt fák képeznek akadályt 

 
A kanyarokban is számítani kell bedőlt fákra
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Szakadópart, mely évről évre változik és vándorol 

 
Az ezerarcú Rába 
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Összehasonlítás Rába menti turisztikai csomagajánlat 

*Túravezető által a túrán előbukkanó élőhelyekhez, élőlényekhez kapcsolódó történetek: 
A folyamatosan változó Rába; Épülő zátonyok és a kis lile; Pusztuló partok a jégmadárral, 
partifecskével és gyurgyalaggal; A vízpartok építőművésze a hód; Az ember és táj kapcsolata 
az Őrségben; Rezgőnyár tanösvény; Kastélyparkok különleges fái. 

**Túravezető által a túrán előbukkanó élőhelyekhez, élőlényekhez kapcsolódó történetek:  
Múzeumpedagógiai foglalkozás a Szentgotthárdi csata felelevenítésével; Szentgotthárdi csata 
emlékhelyeinek megtekintése; Neumarktban régi parasztházak megtekintése; Római kori 
emlékhely meglátogatása; A folyamatosan változó Rába; Épülő zátonyok és a kis lile; Pusztuló 
partok a jégmadárral, partifecskével és gyurgyalaggal; A táj ökoszisztémamérnöke, a hód; 
Természetismereti játékok. 

 

 

 Alap csomag Prémium csomag 

Vendégéjszakák száma  2  2 

Kenutúrák száma  2  2 

Kerékpártúrák száma  1  1 

Szállás típusa 
kemping, sátorban/ 
motel/ifjúsági szálló 

kemping / motel/ifjúsági 
szálló 

Vezetésből adódó 
élményelemek száma 

7*  10** 

Javasolt ár a túravezetésre  6000.-Ft/Fő/Nap  8000.-Ft/Fő/Nap 
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Kerka-Mura-menti Turisztikai Csomagajánlatok 
 

 

 

Turisztikai Csomagajánlat tervezetek 

A Kerka és Mura vidéke hazánk egy méltatlanul hanyagolt csodálatos szeglete. Különleges 

ártéri dzsungelével Európa Amazonasának is hívhatjuk. A legszebb szakaszok fedezhetők fel a 

következő csomagajánlatokkal, melyek legbiztonságosabban raft hajókkal evezhetőek. 
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Első ajánlat – Alap csomag 
A Kerka-Mura-menti turisztikai csomagajánlat első tervezete egy komplex három napos 
programcsomag, mely főként természeti látványosságok felfedezését tartalmazza. Az ide 
látogatók a három nap alatt részt vesznek evezős programon, gyalogtúrán és kerékpár túrán is, 
tehát az aktív pihenés több formáját is kihasználják. A résztvevők a Mura-folyón is eveznek, 
így ehhez engedély szükséges. 

Célcsoportok	
Az ajánlat célcsoportjai hazai és külföldi családok, fiatal seniorok, általános iskolás (7-8. 
osztály) gyerekek, középiskolás fiatalok, egyetemi csoportok, baráti társaságok, párok, 
egyesületek. Mindazok, akik alkalmi zöldturisták, aktív zöldturisták és ökoturisták. Ajánljuk a 
természetjáróknak, a vízszeretőknek és az aktív életet élőknek. 

Tartalmazott szolgáltatások 

 Eszközhasználat (kenu, kerékpár, evező, mellény, vízhatlan zsák/hordó) 

 Szakképzett túravezető 

 Kísérő autó felszerelésnek, vagy a sofőrök logisztikája az indulópontokhoz 

Javasolt ár: 8000 Ft/Fő/Nap 

Foglalható időszak: Áprilistól – Októberig 

Résztvevők száma: Minimum 6 – Maximum 15 fő 

Részletes programleírás 

Első nap 
 

Érkezés Kerkaszentkirályra, a Természetházához, szállás elfoglalás, vagy sátor állítás. Ezt 
követően kezdődik a kerékpártúra. A túra célpontja a Vétyemi Ősbükkös, mely a környék 
kiemelkedő természetvédelmi látnivalója. Az útvonal: Kerkaszentkirály – Dobri – Tormafölde: 
Artemis szobor – Vétyem: Ősbükkös – Tormafölde – Szécsisziget: Bivalyrezervátum, Malom, 
Kastély – Lovászi: Óvóhely, igény esetén Kantin étterem – Kerkaszentkirály Természetháza. A 
teljes hossz 34,5 km, kis forgalmú mellékutakon kerékpározva. Az út az Ősbükkösig kb. 1 – 1,5 
órát vesz igénybe, melyben van egy nehezebb szakasz is, emelkedővel, ennek hossza 1,5 km. 
A természetvédelmi területhez érkezve gyalogosan folytatódik az út, körülbelül 500 méteren. 
Itt testközelből megismerkedhetőek hazánk legnagyobb élőlényei, az átlagban 44 méter magas 
bükkök. A gyalogos túra kb. 1,5 órán át tart, majd ezt követően Szécsisziget következik, ahol 
az Andrássy-Szapáry kastély, a bivalyrezervátum és a vízimalom tekinthető meg. A kastélyt a 
Szapáry család a 18. században építette, az egykori vár egy részének felhasználásával. A barokk 
stílusjegyeket hordozó épületben egy néhány kiállításból álló múzeum található. Az épület 
közelében bivalyokra lehetünk figyelmesek. Ezek az állatok régóta tartoznak a magyar néphez, 
de számuk mára nagyon megfogyatkozott, így ma már csak elvétve bukkanhatunk rájuk 
hazánkban. A bivalyrezervátum célja a génmegőrzés, és a bemutatás, mindezek mellett fontos 
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a legelők megőrzése. Szécsisziget jelentős műemléke a vízi malom. Valószínűleg már a 
középkortól állt itt egy hasonló épület. Régen a Kerka mentén rengeteg malom állt, de mára ez 
az egyetlen, ami fennmaradt, és jelenleg egy magán múzeumként funkcionál. Ezt követően 
enyhe lankákon át Lovászi az útirány, ahol helyi szakvezető által tartott bunkertúrára 
következik. A lovászi Óvóhely hazánk legnagyobb ismert óvóhelye. Számtalan folyosóval, 
saját víz és áramellátással, szellőztetéssel, fűtéssel, orvosi szobával, telefonközponttal, 
parancsnoki szobával is rendelkezik. Visszafelé opcionális megálló a Kantin étterem. A vacsora 
után visszatérés a szállásra, Kerkaszentkirályba. Lehetőség van a tavakat szegélyező tanösvényt 
bejárására is. 

 

A kerékpártúra útvonala, hossza összesen 34,5 km (forrás: Google Earth) 

 

Szintváltozás a kerékpártúra során (forrás: Google Earth) 
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Kerékpártúra indulása Kerkaszentkirályról

 
Kerékpártúra az Ősbükköshöz 

 
Érkezés az ősbükköshöz 

 
Óriás a Vétyemi Ősbükkösben 

Malom Szécsiszigeten 
 

Kerékpárkölcsönzés Szécsiszigeten 

 
Szécsiszigeti kastély 

 
Bivalyrezervátum Szécsiszigetben 
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Bunkertúra Lovásziban 

 
Étkezés Lovásziban a Kantinban 

 
Második nap 
 

A reggeli elfogyasztása után séta a Kerka partjára, a híd elé. Itt az evezős alapok megismerése 
és a vízre szállás történik. A vízitúrát teljes egészében 6 vagy 10 személyes raftokkal teszik 
meg. Így sokkal biztonságosabb, a kevésbé rutinos vízen járók is könnyedén teljesíthetik a 
távot. Az első szakasz, amit megtesz a csapat Alsószemenyéig tart. Ez 11,8 km hosszú út, 

amely nagyjából 3-4 óra túrázást jelent, vízállástól függően. Induláskor 5,5 km-en keresztül a 
Kerkán tart az evezés, ezután tér át a Murára. A sodrás itt jóval nagyobb, a folyó is sokkal 
szélesebb. A raftokkal könnyen járható a változó és kiszámíthatatlan sodrások közepette. A 

túra során 2 kikötésre alkalmas zátony található. Tekintettel arra, hogy ezeken fészkelhetnek 
tavasszal a kis lilék, az út előtt egyeztetni kell a tájvédelmi körzet munkatársaival. A vízen 

elhaladnak a hármas határ mellett (magyar- szlovén- horvát). A túra végeztével sátorállítás a 
nomád sátorozóhelyen vagy a szolgáltatói jegyzékben található szálláshelyek elfoglalása. 

  
A vízitúra útvonala Kerkaszentkirálytól Alsószemenyéig (forrás: Google Earth) 
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Indulás a túrára Kerkaszentkirályon 

 
Vízre szállás a Kerkán 

 
Evezés a Kerkán 

 
Evezés a Kerkán 

 
Evezés a Murán 

 
Megpihenés egy zátonyon magas vízállásnál 

 

Harmadik nap 
 

Reggel az alsószemenyei kikötőből indul túra, raftokkal. A célállomás Molnári. A túra hossza 
31 km. Ezt kényelmesen nagyjából 4 óra alatt tehető meg. A Mura ezen a szakaszon széles, 
gyors sodrású. Az út során felfedezhetőek szakadó partok, épülő zátonyok, szigetek, szép 
folyókanyarulatok és megtapasztalható a még ma is medrét formáló őserő. Több zátony 
kikötésre és játékra is alkalmas. A partfalban egy nagy partifecske fészkelő telepre is található, 
de több helyen látható gyurgyalag, jégmadár, billegető cankó, egerész ölyve, réti sas és barna 
rétihéja is. Az élővilág gazdag, és változatos. 53 halfaj is megtalálható itt. Az utolsó kikötés 
helye Molnári, önkormányzati kikötő.  
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Útvonal Alsószemenyétől Molnárrig (Forrás Google Earth) 

 
Evezés a Murán Molnáriig 

 
Leszakadó partfal partifecske teleppel 

 
A Mura gyors sodrása repíti a hajót 

 
Vihar előtt 
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Vidám az evezés a Murán 

 
Gyűlnek a fellegek 
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Második ajánlat – Prémium Csomag 
A Kerka-Mura-menti turisztikai csomagajánlat második tervezete egy komplex három napos 
programcsomag, mely főként természeti látványosságok felfedezését tartalmazza, de emellett 
bepillantást nyújt a kulturális és épített örökségünkre is. Az ide látogatók a három nap alatt részt 
vesznek evezős-, kerékpáros- és gyalogtúrán is, tehát az aktív pihenés több formáját is 
kihasználják. A túrák alatt különböző természetismereti játékok színesítik a programot. A 
résztvevők a Mura-folyón is eveznek, melyhez engedély szükséges. 

Célcsoportok	
Az ajánlat célcsoportjai hazai és külföldi családok, fiatal seniorok, középiskolás fiatalok, 
egyetemi csoportok, baráti társaságok, párok, egyesületek. Mindazok, akik alkalmi zöldturisták, 
aktív zöldturisták és ökoturisták. Ajánljuk a természetjáróknak, a vízi jártassággal 
rendelkezőknek és az aktív életet élőknek. 

Tartalmazott szolgáltatások 

 Eszközhasználat (kenu, kerékpár, evező, mellény, vízhatlan zsák/hordó) 

 Szakképzett túravezető 

 Kísérő autó felszerelésnek, vagy a sofőrök logisztikája az indulópontokhoz 

Javasolt ár: 12000 Ft/Fő/Nap 

Foglalható időszak: Áprilistól – Októberig 

Résztvevők száma: Minimum 6 – Maximum 15 fő 

Részletes programleírás 

Első nap 
 

Érkezés Kerkaszentkirályra, az első napi szállás helyszínére. Szoba elfoglalás a 
Természetházában, vagy sátor állítás az udvaron. Ezt követően séta a Kerka partjára, a híd elé. 
A résztvevők a vezető segítségével egy ismerkedős játékon vesznek részt. A játékosok körben 
állnak, középen a vezető. Egyenként mindenkinek odadob egy kavicsot. Aki elkapta, elmondja 
a nevét, úgy, hogy tesz elé egy rá jellemző jelzőt, tulajdonságot, pl.: Bátor Boldizsár, Laza Liza, 
stb. Ha mindenki elmondta, keresztbe is mehet a kavics, és már nem a saját nevüket kell 
mondaniuk, hanem akitől kapták a követ. Így nem csak egymás nevét memorizálják, de egy 
kicsit meg is ismerik egymást. Az ismerkedős játékot követően az evezős alapok oktatása 
következik, majd vízre szállás. A vízitúra teljes egészében 6 vagy 10 személyes raftokkal zajlik. 
Így sokkal biztonságosabb, a kevésbé rutinos vízen járók is könnyedén teljesíthetik a távot. Az 
első szakasz Alsószemenyéig tart. Ez 11,8 km hosszú út, amely nagyjából 3-4 óra túrázást 
jelent, vízállástól és a csapat erejétől függően. Induláskor 5,5 km-en keresztül evezés a Kerkán, 
ezután áttérés a Murára. A sodrás itt jóval nagyobb, a folyó is sokkal szélesebb. A raftokkal 
könnyen le tudnak menni a változó és kiszámíthatatlan sodrások közepette. A túra során 2 
kikötésre alkalmas zátony található. Tekintettel arra, hogy ezeken fészkelhetnek tavasszal a kis 
lilék, ezért az út előtt egyeztetni kell a tájvédelmi körzet munkatársaival. A vízen elhaladnak a 
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hármas határ mellett (magyar- szlovén- horvát). A résztvevők a túra végeztével megkapják a 
kerékpárokat. Ezek segítségével visszajutás 8 km-es tekeréssel Kerkaszentkirályra.  

 

A vízitúra útvonala Kerkaszentkirálytól Alsószemenyéig (forrás: Google Earth) 

 

A kerékpárút útvonala vissza a szálláshelyre (forrás: Google Earth) 
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Indulás a túrára Kerkaszentkirályon 

 
Vízre szállás a Kerkán 

 
Evezés a Kerkán 

 
Evezés a Kerkán 

 
Evezés a Murán 

 
Megpihenés egy zátonyon magas vízállásnál 

 

Második nap 
 

Reggeli után ebédcsomag felvétele, majd felkészülés a kerékpártúrára. A túra célpontja a 
Vétyemi Ősbükkös, mely a környék kiemelkedő természetvédelmi látnivalója. Az útvonal: 
Kerkaszentkirály – Dobri – Tormafölde: Artemis szobor – Vétyem: Ősbükkös – Tormafölde – 
Szécsisziget: Bivalyrezervátum, Malom, Kastély – Lovászi: Óvóhely, igény esetén Kantin 
étterem – Kerkaszentkirály Természetháza. A teljes hossz 34,5 km, kis forgalmú mellékutakon 
kerékpározva. Az út az Ősbükkösig kb. 1 – 1,5 órát vesz igénybe, melyben van egy nehezebb 
szakasz is, emelkedővel, ennek hossza 1,5 km. A természetvédelmi területhez érkezve 
gyalogosan folytatódik tovább a túra körülbelül 500 méteren. Itt testközelből megismerkedhető 
hazánk legnagyobb élőlénye, az átlagban 44 méter magas bükk. Itt egy természetismereti játék 
következik, mely az „Ez az én fám” nevet viseli. Célja, hogy a szokásos vizuális megismerésen 
túli tapasztalatszerzést és életre szóló élményt adjon a résztvevőknek. A játékot párban játsszák, 
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egyikük a vak, másik a vezető. A vezető kiválaszt a csukott szemű párjának egy neki tetsző fát, 
melyhez egy kanyargós úton odavezeti, és felkéri, hogy ismerkedjen meg a fájával, minél több 
módon. Szagolja meg, tapintsa, mérje fel méreteit, kérgének struktúráját, stb. Miután alaposan 
megismerkedett vele, a vezető visszakíséri egy másik úton a kiindulópontra. Itt a vak kinyitja a 
szemét, és nyitott szemmel megpróbál rátalálni a fájára. Miután sikerrel járt, felcserélik a 
szerepeket. A gyalogos túra kb. 1,5 órán át tart, majd ezt követően tovább indulás kerékpárral 
Szécsiszigetre, itt megtekinthető az Andrássy-Szapáry kastély, a bivalyrezervátum és a 
vízimalom is. A kastélyt a Szapáry család a 18. században építette, az egykori vár egy részének 
felhasználásával. A barokk stílusjegyeket hordozó épületben egy néhány kiállításból álló 
múzeum található. Az épület közelében bivalyokra lehetünk figyelmesek. Ezek az állatok régóta 
tartoznak a magyar néphez, de számuk mára nagyon megfogyatkozott, így ma már csak elvétve 
bukkanhatunk rájuk hazánkban. A bivalyrezervátum célja a génmegőrzés, és a bemutatás, 
mindezek mellett fontos a legelők megőrzése. Szécsisziget jelentős műemléke a vízi malom. 
Valószínűleg már a középkortól állt itt egy hasonló épület. Régen a Kerka mentén rengeteg 
malom állt, de mára ez az egyetlen, ami fennmaradt, és jelenleg egy magán múzeumként 
funkcionál. Ezt követően enyhe lankákon át Lovászi az útirány, ahol helyi szakvezetővel 
bunkertúra következik. A lovászi Óvóhely hazánk legnagyobb ismert óvóhelye. Számtalan 
folyosóval, saját víz és áramellátással, szellőztetéssel, fűtéssel, orvosi szobával, 
telefonközponttal, parancsnoki szobával is rendelkezik. Visszafelé opcionális megálló a Kantin 
étterem. A vacsora után a résztvevők visszatérnek a szállásra, Kerkaszentkirályba. Lehetőség 
van továbbá tavakat szegélyező tanösvényt bejárására is. 

 

A kerékpártúra útvonala, hossza összesen 34,5 km (forrás: Google Earth) 
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Szintváltozás a kerékpártúra során (forrás: Google Earth) 

 
Kerékpártúra indulása Kerkaszentkirályról

 
Kerékpártúra az Ősbükköshöz 

 
Érkezés az ősbükköshöz 

 
Óriás a Vétyemi Ősbükkösben 

Malom Szécsiszigeten 
 

Kerékpárkölcsönzés Szécsiszigeten 
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Szécsiszigeti kastély 

 
Bivalyrezervátum Szécsiszigetben 

 
Bunkertúra Lovásziban 

 
Étkezés Lovásziban a Kantinban 

 

Harmadik nap 
 

Reggelit követően kerékpárral indulás az alsószemenyei kikötőbe. Ez 8 km kerékpározást 
jelent. Itt átszállás a raftokba. A célirány Molnári. A túra hossza 31 km. Ezt kényelmesen 
nagyjából 4 óra alatt megtehető. A Mura ezen a szakaszon széles, gyors sodrású. Az út során 
felfedezhetőek szakadó partok, épülő zátonyok, szigetek, szép folyókanyarulatok és a még ma 
is medrét formáló őserő. Több zátony kikötésre és játékra is alkalmas. A partfalban egy nagy 
partifecske fészkelő telepre is található, de több helyen látható gyurgyalag, jégmadár, billegető 
cankó, egerész ölyv, réti sas és barna rétihéja is. Az élővilág gazdag, és változatos. 53 halfaj is 
megtalálható itt. Az utolsó kikötés helye Molnári, önkormányzati kikötő. A kikötőben játszható 
egy szenzitív környezetpedagógiai játék, a hód segítségével. Ennek során az állatok életébe, 
speciális érzékelésükbe, esetenként kiszolgáltatottságukba tudjuk beleélni magunkat. Ezzel 
nagymértékben növelhetjük érzékenységünket az irányukba. A hód például nem lát túl jól, 
sokkal inkább a hangokra hagyatkozik. A játék is erre alapul. A csapatból kiválasztunk egy 
hódot. Ő bekötött, vagy becsukott szemmel áll a kör közepére, és fülel. Körben állnak a 
ragadozók, akik megpróbálják becserkészni őt. Akinek sikerül, következő játékban ő áll a kör 
közepére. Ez a programmal zárul a túra. 
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Útvonal Alsószemenyétől Molnárrig (forrás: Google Earth) 

 
Evezés a Murán Molnáriig 

 
Leszakadó partfal partifecske teleppel 

 
A Mura gyors sodrása repíti a hajót 

 
Vihar előtt 
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Vidám az evezés a Murán 

 
Gyűlnek a fellegek 
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Összehasonlítás Kerka-Mura-menti turisztikai csomagajánlat 

*Túravezető által a túrán előbukkanó élőhelyekhez, élőlényekhez kapcsolódó történetek: 
A folyamatosan változó Mura; Épülő zátonyok és a kis lile; Pusztuló partok a jégmadárral, 
partifecskével és gyurgyalaggal; A vízpartok építőművésze a hód; Az ember és táj kapcsolata a 
Mura földjén; Ártéri tanösvény; Vétyemi Ősbükkös; Szécsiszigeti vízimalom, 
bivalyrezervátum, kastély. 

**Túravezető által a túrán előbukkanó élőhelyekhez, élőlényekhez kapcsolódó történetek:  
A folyamatosan változó Mura; Épülő zátonyok és a kis lile; Pusztuló partok a jégmadárral, 
partifecskével és gyurgyalaggal; Természetismereti játék: az én fám; A vízpartok építőművésze 
a hód; Természetismereti játék a hódról; Az ember és táj kapcsolata a Mura földjén; Ártéri 
tanösvény; Vétyemi Ősbükkös; Szécsiszigeti vízimalom, bivalyrezervátum, kastély; Lovászi 
bunkertúra. 

   

 

 Alap csomag Prémium csomag 

Vendégéjszakák száma  2  2 

Kenutúrák száma  2  2 

Kerékpártúrák száma  1  3 

Gyalogtúrák száma  1  1 

Szállás típusa 
kemping, 

sátorban/motel/ifjúsági szálló 
kemping / motel/ifjúsági 

szálló 

Vezetésből adódó 
élményelemek száma 

10*  11** 

Javasolt ár  8000.-Ft/Fő/Nap  12000.-Ft/Fő/Nap 
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A vízi természetturisztikai kínálati csomag javasolt 
értékesítési csatornáinak, foglalási helyek, 
értékesítők, bevont desztinációk megadása 

 

Alapvetően a csomag javasolt értékesítője a helyi Nemzeti Park Igazgatóság. Különös 
figyelemmel arra, hogy a helybeli szolgáltatók egy-egy szolgáltatást nyújtanak (kerékpárbérlés, 
kenubérlés, túráztatás, szállás, stb.) és e mellett nem értékesítik a mások szolgáltatását, mivel 
az plusz kötelezettségekkel járna. Természetesen a kínálati csomag értékesítési csatornája nem 
ennyire szűk, hiszen, ha a nemzeti park, mint partner jelen van, akkor a további értékesítési 
lehetőségek száma megsokszorozódik. A helyi, környékbeli, de akár az ország másik 
szegletében lévő utazási irodák is értékesíthetik a csomagot, megfelelő jutalék ellenében. Az 
online térben sok specializált weblap létezik, ahol az aktív kikapcsolódás szerelmesei 
találhatják meg a nekik legmegfelelőbb túrákat. Ezeken az oldalakon mindenképpen helye van 
a csomagnak. Ezeket a lehetőségeket gyűjtöttük össze a következő táblázatban. 

Megnevezés Cím Tel.szám E-mail cím Weboldal 

ÉNYKK Utazási Iroda 
(Volántourist) Lenti 

8960 Lenti, 
Ifjúság u. 1. 

06-92/551-061 utiroda.lenti@enykk.hu   

ÉNYKK Utazási Iroda 
(Volántourist) 
Zalaegerszeg 

8900 
Zalaegerszeg, 
Balatoni u. 1. 

06-92/511-045 utiroda.zeg@enykk.hu   

ÉNYKK Utazási Iroda 
(Volántourist) 
Nagykanizsa 

8800 
Nagykanizsa, 
Báthory u. 2. 

06-93/536-716 utiroda.nk@enykk.hu   

Feldobox.hu - FDB 
Kft. 

1027 Bp., 
Bem rakpart 
56. Fsz. 1. 

06-1/786-5670 info@feldobox.hu   

Alfatours 
2092 

Budakeszi, 
Fő utca 211. 

06 23 656 300 info@alfatours.hu 
http://www.alfatours.hu/

bakancsos-turak/ 

Travelino Kft. 

1173 
Budapest, 

Békás-szoros 
u. 13. 

  
info@kirandulastippek.

hu 
kirandulastippek.hu 

www.turautak.com     turautak@gmail.com   

Utazom.com - Utazási 
Iroda 

1052 
Budapest, 

Károly körút 
6. 

06-1/501-3490 iroda@utazom.com utazom.com 

itthon.hu 

1027 
Budapest, 

Kacsa u. 15-
23. 

06-1/488-8722 info@itthon.hu   

aktivutazas.hu   06-1/788-9938 info@aktivutazas.hu   

Kirándulástervező 
Turisztikai Portál - 
Netcentrum Kft. 

  06-20/335-4949 
info@kirandulastervezo.

hu 
kirandulastervezo.hu 
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sportersplanet.com   06-20/352-8484     

Mozgásvilág Kft. 

Székhely: 
1119 Bp., 

Gerezd utca 
4. 

Iroda: 1136 
Bp., Hegedűs 

Gyula utca 
67. 

06-70/708-9110
06-70/591-0971 

kakukandras@mozgasvi
lag.hu 

sales@mozgasvilag.hu 
www.mozgasvilag.hu 

Hurrá-Nyaralunk.hu 
Utazási Iroda 

1052 
Budapest, 

Károly körút 
6. 

06-1/800-9250 
info@hurra-
nyaralunk.hu 

www.hurra-
nyaralunk.hu 

Magyar TourMix Kft. 
8251 Zánka, 
Naplemente 
u. 2. B. ép. 

 06-30/520-5905
06-20/967-7399 

info@programturizmus.
hu 

www.programturizmus.
hu 
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Forrásjegyzék 
1. PaNaNet Turisztikai kínálat- és termékfejlesztés; Piaci bevezetési stratégia; 2013 

2. Bedienungsanleitung selbsterlebbare Angebote; „Használati utasítás“ önállóan átelhetö 
ajánlatokhoz; 2013 

3. Grenzüberschreitende Angebote PaNaNet; Határon átnyúló ajánlatok PaNaNet; 2013 

4. Mehrtagesangebote PaNaNet; Többnapos ajánlatok PaNaNet; 2013 

5. Naturerlebnisangebote PaNaNet; Természeti élmény ajánlatok PaNaNet; 2013 

6. PaNaNet Turisztikai Kínálat- és termékfejlesztés; Záró tanulmány; 2013 

7. https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1100057.nfm 

8. https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=A1700041.BM 

9. https://net.jogtar.hu/getpdf?docid=A1700460.KOR&targetdate=&printTitle=460/2017
.+%28XII.+28.%29+Korm.+rendelet 

10. http://www.kenubt.hu/ 

11. https://eurovizitura.hu/ 

12. http://www.evezzvelem.hu/index.php 

13. http://www.kalandor-vizitura.hu/ 

14. https://kenukolcsonzes.hu/ 

15. http://www.kormorankenu.hu/ 

16. http://www.kaland.sport.hu 

17. http://www.raba-vizitura.eoldal.hu/ 

18. http://www.vidra-vizitura.hu/vizituraink/konnyu-vadviz/raba/ 

19. http://www.murakenu.hu/ 

20. http://www.weking.hu/ 

21. http://rabavolgyeegyesulet.hu/index.php?lang=hu 

22. http://raba-vizitura.hu 

23. https://www.bfnp.hu/ 

24. http://www.orseginemzetipark.hu/ 
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25. https://www.naturparke.at/naturparke/burgenland/naturpark-raab-orseg-goricko/ 

26. http://www.mme.hu/ 

27. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/felsoszeri-
tanosveny.html 

28. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/elet-a-
kaszalogyumolcsosben.html 

29. http://szentgotthard.hu/hu/latnivalok/varkert.html 

30. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/rabamenti-
tanosveny.html 

31. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/rokagomba-
tanosveny.html 

32. http://www.orseg.net/latnivalok/latnivalok_az_orsegben/himfai_parkerdo 

33. http://www.orseg.info/outdoor/turak/harmashatar-tanosveny/index.html 

34. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/szomoroczi-
tanosveny.html 

35. http://www.orseg.info/hu/info/zold-kaland/tanosvenyek/reti-orchideak-tanosveny.html 

http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/dobogoerdo-

tanosveny.html 

36. http://www.kormend.hu/TURIZMUS/Latnivalok/Hazasparok_utja_Horvatnadaljan.html 

37. http://www.helloszentgotthard.hu/index.php?mact=Products,cntnt01,details,0&cntnt01cate

gory=Tematikus%20programok&cntnt01productid=67&cntnt01returnid=69 

38. http://www.obstparadies.at 

39. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/afonyas-

tanosveny.html 

40. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/malomgat-

tanosveny.html 

41. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/rezgonyar-

tanosveny.html 

42. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/furge-cselle-

tanosveny.html 

43. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/nyugati-pont-

tanosveny.html 
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44. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/szala-menti-

tanosveny.html 

45. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/felsoszeri-
tanosveny.html 

46. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/elet-a-

kaszalogyumolcsosben.html 

47. http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/kortike-

tanosveny.html 

48. http://www.helloszentgotthard.hu/index.php?mact=Products,cntnt01,details,0&cntnt01cate

gory=Tematikus%20programok&cntnt01productid=74&cntnt01returnid=69 

http://www.orseginemzetipark.hu/hu/info/vendegeinknek/tanosvenyeink/sargaliliom-

tanosveny.html 

49. http://www.lovaszi.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=130&Itemid=855 

50. http://www.szecsisziget.hu/nevezetessegek/ 

51. http://www.csesztreg.hu/kakukkvirag_tanosveny/oldal/239_290_ 

52. http://virtualiskirandulas.bfnp.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=36&Ite

mid=32 

53. http://www.vidra-vizitura.hu/del-zala-dombjai-ultra-trail-300-10-szakasz-kistolmacs-
nagykanizsa/ 

54. https://www.mozgasvilag.hu/turazas/turautak/tozike-tanosveny-tura-lentiszombathelyre 

http://www.lenti.hu/index.php?nyelv=hu&aktiv=a_lenti_var 

55. http://www.lovaszi.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=130&Itemid=855 

56. http://magyarnemzetiparkok.hu/tanosveny/ortilosi-drava-arter-tanosveny/ 

57. https://www.geocaching.hu/caches.geo?id=1202&show_logs=i 

58. http://www.zalaikilato.hu/latnivalok/727-szilvagy-a-gombak-hazaja.html 
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Kiadványtervezetek 
 


